% -
HiEEARTEMMAULETIS

SRR BT A R A A 2 N I H % e ke I AL ) 77 ik L A5 R R M A 3 i LA
PERYERAE” . X 1R A S A ™ LSOl S AR b B R B R TR AL 4y
THLER 25808 BT VA AFRITH LA R T HUAR” B2 e AR

MEL 2 WL AR ] LT A 21 3 AL s SRR Py BT IR S O A AR A A < PR
PR BN L SRAR A B . B THE  far A i Y J5 10, R 4 Al R A B SR 43 90 26 0 i
U L AR A Tk B4R A X G R R AE At A s AR o B BSRR GGE ) I SCPE . TR 1
NREZ 5, il 2 7, S O B kL, i AR I AN R Bt R B RE R T 55 . MR
B BB R 22 B 2 ) L BT i B

A B R TR (8 A 3 53 R S SE REA B < AL Al 4R A 7 B e B BT TR
Feieit 5k Z MR R B S T e .

3.1 fEmEi#IT

oL b A BT OO AT AR B R B RO A B TS AL L B LA BT R AR B
A A0l 2 T 5 14 Ak BT 25 B R ) T R AR A LA B3R AR S T LR SR . D
e 2 Ak B e Bl 4 A0 BRI RO P 3 R B A L BT AT LB A [ R i ke
7 A0 ) B 325

AN T B A 7 0 i B8 < LA A A T S 4 A T SR ML AT B Al Ak B T RE R o8 A IR
BAFRESE . I DL T R BT A (R RE 52 8 20 25 b RN 1 DL 1oy 2 42 45
(S 93 17 O =Y (L R (7B 2P 3 R (B 7 N 9V P 1 Pl N AW TR 4 €T L LS DO SRS
SRR L SR S 1 T R M 58 AL BB R R A

P F R U kT, — B AR LR I B S i A B B rp M i A AR
A “DEER AR AE 7 IR . A AR 307 B EUR MR AR B SR T B R R 19 A D AR 4 R AL
JLE B ALY T AR R m R 0 B R B R S W Al A L DT B Ak HE R B A Y
PER

A 388 3o S 51 A 2 A0 B A A R gt DR AN A X A s e R TR P T AR 3 3 0T B Y
FEAR Tk RN SR TN ER

[RRY FikH =0 HRE S 25 SRR P O AR R TR
TR X" iz A BT,
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3.1.1 BEHIFHES

Fmas  TEREOEARZ  FEAR T S AT e

1. BRIt EFEEENRE

Zom . BRI BRIPRIHE S P RMEZORT . e EEd BeEsi A S, =S, +
AT, =T, XA, MiEHEHRAREHRMA S=S+A MBRK T=TXA, FiHE
—A B BRI R R

(6 1Y SR 1/10 —1/30 +1/50 —1/7) + 4+ (=D /@2n—1D1,

18] R 43 HT - U ) R B A SR S BR R v M i BRI ) X B R BRI A5 R

BEER L, S, =S, +(—D"""/Ca—D1,

[RRY SF RS ARAR R E KT R 7

BRI 1. 2800 E S A A b Bom i X, il BRI R R AR S =
S+H—D" Y/ Cn—D ! il T EERTRE D/ Ce— 1D SREA L,

BE1WF.

main( )
{int i,n,j,sign=1;
float s,t=1;
input(n);
s=1,
for(i=2; i<=n; i=1i+1)
{t=1; /7 KBrofe
for(§=1; j<=2%i-1; §=j+1)
t=tx7j;
sign=1; /R
for(j=1; j<=1+1; j=3j+1)
sign=sign * ( —1);
s=s+ sign/t;
}
print("Sum=",s);

}

EiEaW 1 DR RS IEMN AL NRCRE RS O™ . IR, 6
—WRAFFRE R 7S IOREAR 91 B B EON 1 R BRI 9, KA E 5 M H AT —
WHYZE SR, H 71X 8 X9 BIAf /58] 91 JBAI R A, =A, | X1/(2Xn—2)X2Xn—1)), 57
HMBH sign=sign X (—1); MILWEHIT 0 X (n—1) /2 WP, XU ERALERN, T
BEEAT et

BEER 2, S, =S, +(—D"TA; A=A,  X1/(2Xn—2)X2Xn—1)),

BRIETT 2. R BCA R AR S s B B AR AL X (— D TR — AR
i sign 0 R HAH BRI — IR PUAT sign= —sign;” gl o] UL LAT 5 28 fad 72 . ke, B
o e — H A T R A A 2 [
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B2 F .

main( )

{int i,n, sign;

float s,t=1;

input(n);

s=1;

sign=1;

for(i=2; i<=n; i=i+1) 59 for(i=1; i<=n-1;1i=1+1)
{sign = — sign; { sign= - sign;
t=t* (2%1—2) % (2%1—1)}; t=t*2%i% (2%xi+1)};
s=s+sign/t; } s =s+sign/t;

print("Sum =",s);

}

RV WS I AL U, —E EE BRI A S Y AR IUUT S
AR AOA K ¢ 19 RFeNE ¢ BIEUT 5 I wl A REA IR .

BRSO 2. XPNBEIENREZRER OO,

HT A 091 4 365 0 PR AN AR AU, — 7 225 TRk R

2. “BmE T8RRI E*

XF AT B B ] LU B 1 — A B AT SR BT X T b A e — 28 0 S50 3, 0 m) LA
FH* BT w70 BT R I A i B E R A O .

T80 ) T B 5k R D4 Ry 1) R A ABE I 1] SRR Bt k. A T T 2 R G4
fife AN AN AL Y A AR L R SRR I T .

(612 —ADECARE 45 T M BEFZ M S 1 AR XA EOR 53X 4 H0k

BN, 28 IR FN 1,2,4,7,14,70 28=1+2+4+7-+14, KL 28 BB, WEH
B 1000 Z NG 5280, 304 T mmas Xk i K. 28 it’s factors are 1,2,4,7,14,

i8] R 43 BT+ XA ) J e AN 2 B R A, i D R 3 PR B0 R TG A L DA B AR v B
BAEBCR L — KW 8 EECH 1,2, 4 WA 1.2,2,2,4 GF . A8 R 2 BEOR 5§ 31X 4
BAL),

BRI AU TRRE RO U e S B R A — 2 (AT Z) L 4R
Ja B R B R A5y B ROKG . BBV AS [ AT R R P BT IE 5 I A A ok k.

H T R BB IR . o S ) R AT A AN M O R A AT Y 32 R AT 5
SRJE KA Ty R T 8 — A ) B A i e st AR 43 R JLAS F IR, A ) U AR — S
BCAE AT LA B R o Y i — N 2 0 T 2 e AR D 1 e B

A BT,

D TEEE

for(i=2; i<=n; i=1+1)

{HIT 1 R B SR

JE "R N A SR )
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2) FIWr i RmEER IR L

for(j=2; j<i; j=3+1)
®AWHET, I Em;
WA EMESEF 1,1 2" w8 W

3) BE—Laif——HIWr i B EECRIk

s=1
for(j=2; j<i; 3=3+1)

if (imod 3=0) (& i WHEEL) s=s+7;
if (s=4) i E"SEH;

4) 75 R R SR ¢ R e Bk
8 B B U T A5 R RO T RO A RO« BT A TR T O R I R A
B Rk T .

BN a, i s=1,k=0;
for(j=2; j<i; j=3+1)
if (imod j=0) ()& i WHHE)
{s=s+3j;alk]l=3; k=k+1;}
if (s=1)
{ a2 45 21 )

AU EBRBROTER B LT R

main( )
{int i,k, J,s,a[20];
for(i=1; i<=1000; i=i+1)
{s=1;
k=0;
for(j=2; j<i; j=j+1)
if (imod j) = 0)
{s=s+73;
alk] =3;
k=k+1; }
if(i=s)
{print(s,"it's factors are: ",1);
for(j=0;j<k;j=3+1)

print(",",al[3]);

}
}

AT DL A T R SR R R AR SRS SR, e s B

[RAR] “aW& T dahilsh 2 da m”, T At £ He, &R 2 F #7517
makA,

TR

(6 31 SR —AHEFF Ry 8 5, BN7EAT s/ NAE S b de R AL,

BEIRVE: X 0 X FERESEAT RO RAE B AT #EAT AT S T AR RSN 0, A TN R
N5 4 (1 A



E K=

D TZAE %

for(i=0; i<n; i=1+1)
{55 147 ER/DAYICE £ LTS ning;
K € J& 75 W5 ning SR MH, A, WA X s )

2) 5 i A7 L R/NICER ¢ LTS minj

t=a[i][0]; minj=0;
for(j=1; j<n; j=3j+1)
if(ali][jl<t)
{t=alill3];

minj = 3; }
3) K ¢ JETR 95 ming B9 R R 2 L A XA

for(k=0; k<n; k=k+1)
if(a[k][minj]> t) break;
if(k<n) continue;

print("the result is a[",1,"][",minj,"]=",t);
AU EBOrEi R BRI DU R

readmtr(int a[ ][10], int n)
{int 1i,5;
print("input n* n matric: ");
for(i=0; i<n; i=1+1)
for(j=0; j<n; j=3j+1)
input(ali][3j]);
}
printmtr(int a[ J[10], int n)
{int 1,75
for(i=0; i<n; i=1+1)
{for(3j=0; J<mn; 3=3+1)
print(a[i][3j]);
print("HATH")
}
1
main( )
{int a[10][10];
int i, j,k,minj, t,n=10,kz=0;
readmtr(a,n);
printmtr(a,n);
for(i=0; i<n; i=1+1)
{t=ali][0];
minj =0,
for(j=1; j<n; J=3j+1)
if(ali][jl<t)
{t=alill3];
minj = 3; }
for(k=0; k<n; k=k+1)
if(a[k][minj]>t) break;
if(k <n) continue;
print("the result is a[",1,"][",minj,"]1=",t);

BOREARTAMMALRTS
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kz=1;
break;
}

if(kz = 0) print("Non solution!");
}
R
(1) Bk minj RS /ATH R /AMER S T AR B & . BRI B Fhr. 1
WA b WARKAT TR AEMEIR “for(k=1; k<=n; k=k+ 1" HEX} minj 5317 H 5L,
(2) Z BT A MM & B R ke ke=0 AR T B — )5 ke DA
R L RN FRAR SR S T AR, HIEE B EE R A Z MR, A RS Ak,
R PR P v i A
ERY BAETREFZT RN ETEINEE, FCAAEMITEE, X TR
ARINBAET, RiZEBEE T RegeE, 205,

3. BEMFEHRIZIHREAEN

Xof AN R AR 11 ] L, GRS A B R sl LA AR L SR AN By 5, T — A i B Ak E)
G TR 20 40 9 91 8

(6] 4) #55H%. fTERA T mEAHENEIE,

1
5 2
8 6 3

10 9 7 4

18] R 43 T . TG0 PSR B A L 3 R MRV 0 MR 2 R S R AN AR U X B P
44 THERCH AT . R DT B0 AR X BHE L T O L B R 8RR bR
EH L,

FEIET . X XRE 45k, — O 4R B Al A7 % .

ERE I X TR A B — R A AT 58 SR AT B H e R b B 0 HE S R A A 2
X AHEAN 0 . BT A SR A A IR OC R T AR B HE 5 9 R e X
FALERR AR G B B i B2 AT )R N XA 280 Bk T EHE .

[RRY SARLTAXAFT NEARFE T REMBHENEEART TN LR, FiEH

o RIMEE o B R EAE B HES A A B E h 1,2,3,4 FRFERL B AR RS 1 )2 (F
TR BIEH 5.6.7 TN EFRAE F . ML EH e N LRV EA

ST UL EBUE L LUZ SR RANZIE 3N AR B GERN 1~n) 5 LUZNIT
KN LBA TS NAEER IR AR j GEBIN 1~n+1—) . ARG AT
R IE G5 A R BRI AR R o — AR i e BB BRI A RO T T Y 1) A
I B AR B A7 B A B TR

B TR AAE, HRERALAT F S BAE 0. B LUT T iy B AR 2 il R B8R 26 19 -
LT AR BAC RTINS HES LENF S BER,



PIE EHZEEATAEMEMABIS

(D BRENITRMWISEEGHFEZNNTS j 2R, HRh&ERENTF 52N —
SIIF s A AT
(2) TERMATHSHITTENZ S RERANT S HA XK BENT .
B2 1~n. 755 ;7 HFH;
BR TS 2~n AT R 1
BERTE s~ AT S K 2
SRR B ¢ BT 2 P 3R 4 07 60775 B PR B j O it F
GBI 1. B DN BIRMIT TR N i —145 .

LA UL B W )25 DR R B T R S e — 15 I s
AW
main( )
{int i,3,a[100][100],n,k;

input(n);
k=1,
for(i=1; i<=n; i=1+1)

for(j=1; j<=n+1-1i; j=3+1)

{a[i-1+31[3]=k;

k=k+1; }
for(i=1; i<=n; i=1i+1)

(print("HATF")

for(j=1; j<=1; j=3+1)

print(a[i][]]);

}

}

BRI MUZNITR DB S . WEEIREE j R Rt nl DU @~ (H AR
AFN T 55 AR R

PR AP 491 3 TR 5 LT T ) A R AR R AT Ak BT 0 PR R A B SO R L E RN R Y
FVE R L5 AR 40 il BAR RSSO #E AT I 90 ) DL HU B2 o) s 153 B il G iy R a8 5

RRY Wl TARA S At 2 F LEAAREIFET, ZAEW — A FBARAE 28
T B LE VA AR R R ) R AR RN, X R Fak it AR kX —,

3.1.2 BHEITES

b= O AR R M AR AR R R IR R A G B . AN A 4 ) — R
Tk RS ER R EE e, ERFPEITEF . C 8% TR
& 38 H (recursion) J& — > i & 50 pR Ei 78 H o SC B30 B v 3B 4 B 40 T B By —F
ik

W IH AV R — A R AU S % Y ) 22 22 B A Sy — A 5 i i) A A B A R ASE A /)
4 [0 L, 7 32 A6 SR fige /I 1) LIS % [ IRt 39D A 3810 R [ 0 g e . 38 VA 58 vk LR 0 B 1 20 TR el
T A A e AR T A 22 R S A RO D T Ak R A

57



58

BRI S0 (B4R -HORTLSAR

[BR] AR “RELEHREZIRPIRGRE ER E—F2 T FE04H,
— AN A o 5 R i )3 S ok ey At ) R A | ) R R ARGR L BUR GG L AR A M 42 B 3 %kt
w7 i %

i SRR BT A S HEAE TR BB H OCR OF B8 Fisk N2 0k GA YO 46 . 38 IH O R w2
i ) R0 1) 30 5 SR R A R RN . 338 0 S R 0 20 R O (] A8 of b 7 SR, RSSO B /N . e
55 SRR T A 38 ) R A TR B0 LT A PR O B R B R B 3 A A S

DA U, P38 VA B i i Ll R A 3 AR

(1) ZrHrin) 8, F-4038 1 5C R« $00H ROMUAR [R] 5055 /)N B ] ) O 2R , 3% 30 i 348 1 foff
[7) R0 (1 A 30 7 A5 /)N

(2) BEE T W8I . $H5 1k 250 BISE0 W] ifk 14 de /N RILASE [r] 8

(3) BT eREL B 2 S8 R A SR B e — R T ol BRI o i A SR S 28

TS — A 2 B 114 328 U 3]

(61 5Y DOBSRE. HRA AR ENA 3 ANEE A B.C IR A JEE A
64 NEET BT RIS KRET NIFE B, A— BRI 64 N TN A JER
) B HBRAARTFEN AT, HEB S B, 3 AR L& #0020 H K&
RN R, Baad B nl DUR A C BB . i MmRESTED A2 ol .

0] B3 43> HT L [A) SRR ON LR H )R BROA DA g R B RS B (B AN b EL I B 8l O
B IR RS 8 — R B 64 A 4% TR AT 5800 AZAE YA . 2SR AN ELA 25 64 By
DUV )L, — P VA B e B (R 00 3 ) R A T34

BRI ARG R 20 3.4 505 B A DU B8 1) B4 0% 2 D B v % 9 A% Bl
DD IR T L AR B 114 ] R e DA S B T s AN T s L ] 1 i il G AT A 1 LA
FEVET o BT LA [n] R 3 U B 30 0k il A B, R A R 38 VA B 0 L R AR 38 VA B 0 A BRUA T o
FRMIAS BN . R R, ST LT & TR T N 1,2,3, .0,

B FE—F 2 B 8 I 8 A AS e B LR RS g ad B (RS b R S B & T
5 .

W IRAE AL, 2) B() CO)

F—%E AL B() C(D
BoAE O AO) B(2) C(D)
B=FE AO) B(1,2) CO)

QAT 2 H IR [0) R 5 /)N R 0] R O R T BT 33 R R e 7 FE & & S P
FFPOEE S XD RBRAELR T, 8o MR FHRMEE WA T, B
N I~ — 1 S TR e SR B RAT.

B L — AT LA LR S B B R R C I,

B RN A SER S B IE,

B =00 PR C B WA R B A B E] B AL,

o IS BEAE hanoi(nsa ,b,¢) T EREXH a.b,c IFABIRE A,B,C 3 43
JE, L R S o KB RBWRGEEE . B =128 0 REH KB
LGB BN SE c R RSB 3L . B LR 2y n B 0000 3R] & 1
hanoi(n sa b ) vasbc IENA”“B“C”. LURWEIESN TUT 3 4.



B3E HZEEARTRMMIALSRIT

% —#: hanoi(n —1,a,c+b);

B TS — TN A LB E B L
FB=. hanoiln—1,c.b,a).,

FPER T RIS SN B O R, BREL R .

(D B AR EHER 2 —1 T 5B BAF. B S CH L, W& 3-1() iR
2) 4 AFFLEFRH—D n SEFEH BFF LK 3-1(b) FiR;

D) B CHEM n—1 D7 A58 AR B E WK 3-1Ce) iR,

b | AP
L .‘:l—]

A B C
(a)
I
2 .
nJ ] [ ] -1
A B C
(b)
|
2,
:n—l
n
A B C
()

P 3-1 D AR i 5 3k [ 7w

A TR 2 a1 B D0 B TR R, R A5 1k A% 1 B0 Il T AR Y /N R
FESCBeA e B, AT O B B DU B TR VR 452 1k 25 PR VAT 33X AT A0S 75 24k

R 11 SOt RSk m 2o gh g A2 R B a7l 2, ot 2 B4R 2 » Fria)
RS — 1 B [ A 56 AR BT 328 VA U O R A, AN T AR 25 8 % o — 1 B[R] R S A0 ]
fifp TR, IR e — 1 B AR AR e — 2 Breeeees AT R R R G s e
g,

RR 21 99 B2 & 25 5 50 1 B 2 B0ny 8 SO A0 B D A 2 R A DR E T X
(G

main( )
{int n;
input(n);
hanoi (n,"A","B","C");
}
hanoi (int n,char a,char b, char c)
{ if(n>0)
{hanoi(n-1,a,c,b);

!ﬁﬁ l’:l:l' " Move dish",n."from pile" ,a," to"b);
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hanoi(n—-1,c,b,a); }

}

196 A B AT H A 3 U R ) R R IR A ek R (AR R R OR AT A ) 3 H R
3 o 358 O ] ] ] AN KRR ARE I 485 380 /N RARE > e /N RS A B8] i ke S SCAE /N RS 1) 45 2L [m]
T 5 DT A 4 R RIS B %

[RBR) wRFEEHE— T AR EINF M, &z LI )2 % & b 20383t ) 243
%, Boad ki 2K AT @ — 2 R JE SRR 55 LG 19 A R i )2 AU R,

T A A R A N A kT

(6 6] =%y 43 H0) In) L,

XfF—NEREE n 50K R 0 BRI — RINE B Z M REX. EE, 5N
5 Te 56, Bl 6=5-+1 F 6 =145 Bk A& F—Fhordl . T3 oh XA BB n A B2
— MR,

B0, % T IEBE =6, ISR H .

6

5+1

4+2 4+1+1

3+3 3+2+1 3+1+1+1
2+2+2 2+2+1+1 2+1+1+1+1
1+1+1+1+1+1

PRAE Y [0) 2 F T4 5 B IE BB m, BORG 5 A A RIECH P Go) o

[RRY IAFEEAHZAAEZL?

BRI . XA H bR S8 A R H s I A=,

M T n=6 By SEBR G 7T LU o AR XE R B KA R P Go) 5 /N R P (0 —d)
(d=1,2,3,)RFR ., WY n="06 MTHI &I HE 17 M UG R EIEA#T 6, 5 47 ) LA
JE BB AR 5, eee e SRR AN 17, I E DR Q (nym) s RIREEEL
n AL A DS m "B 3R 2 WA REE P (o) 80N Z KRR A
Qnsn),

— M Q) FHLLF IR

(D) Qnyn)=1+Qn,n—1)

ALY FRIR 0 B4 S — DBOINEESE T o A SR80 W AR 23R RIS 0 1
JT A HAt 5330 s BV KA m<<m — 1 194341,

2 Qnym)=Qnsm—D+Qn—m,m) (m<n)

LA ME T RAREN B P A E m R ECE s 58 %5 2R o o
& QEREAZ/NT O m 5300 08 S R A 2R € 1 — A 4330 59 w5 g8 e, IR
TR FR AT B XS 0 —m FEAT AT m 1538 .

B R B 7 IR (5] 25 55 /)N FUASE [0 80 179 388 U 5C 28 L 1 T2 33 U A £ 1k 25 A

(D QGns D=1, R/ B ERHPANEE 10 AL 0 HAT—Fh 330 B A 1R

(2) QUym) =1, FMREH n=1 HA DR AE R KGN EBR m 22K,

iRt ml EAAUORHMES AR, BIRE A R <lm W Q (nym) 2
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N

ToR S AN n BRI BEE & R T n BIBINE m , LI 2 Q(nsm) =Q (nwn) s [AI A
M <<l 8 om<<1 B, QUn,m)WIETCE LI,

[RRY XA 5% kg ) B £ 8057

BT

main( )
{int n;
input( n);
if(n<1)
Error ("fii A SR IR") ;
Divinteger(n, n);
1
Divinteger(int n, int m)
{ if(n=1orm=1)
return 1,
else if(n<m)
return Divinteger(n, n);
else if(n=m)
return 1 + Divinteger(n,n—1);
else
return Divinteger(n,m— 1) + Divinteger(n—m,m);

}

BRWA . TEE D, 2T I IR RO R B H BEE o R K A5 AR
R R LR DUE B K B DL VE R 36 G R B B BBt R . RO RAY BE# AT LA
e 2 52 [0 P 30125 S Ik 2 I ) R o 2000 125

H1 DA A9 5 m LA H R AR5 U B30 S5 08 PR it A SR AR ] (B el 5 A S5 43 A L A 3]
R I F LB 7 kg — R .

[RRY 5 RE-E6E A2 5 A, 3 AN M 09 18 )2 3R & T AR A “ = Ye i )a”7

3.1.3 BHSEIRELER

CHLIE F T BRI I I 4 Dy T B PR L — LI 4 B e TR B R AR L BB O 58 B AR
ko FESEBRAZ FH o A AR 22 0] R0 1 5027 50 TR AR Sfe st 2 3 U1 1, FH 38 U R 3R B T TSR % B
SR FLTIE B B33 1) JF 6 1kt A S b b R R R AR S AR 2. T AR B . A 3% ARG D )
AT DA B G e S B A B s R BT AN S A A U Bk T DL e
BN IR A A N 3.1, 2 TR 5.,

T T A TL A LR 491 ok U B A B RN UE A 25 S AR S

K60 7Y A% 25 1 3 ] 0 1E R K5, 37 DR AL 38 o A7 328 A7 i 113 25 107 500+ .

EIREEIZIT . W H IR BE AR IE B E A 55, 1B B E YR, Bk N % KA
) e 67 32 SR S r BT O L PEER TR

(D R EF B R 7 mod 10,

(2) T HIUEDE IR R A SR B E M B AN 7o mod 10, 30 %2 3 i 57 5K
n=n\10 K n [ NLEAE B0 5L
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TEH LT

main( )
{int n;
input(n);
while(n>=10)
{ print(n mod 10);
n=n\10; }
print(n);
}
BAE X
(1) 6] b B AR 3 g 2 B A SR 25 67 B0 It SR A2 8 1 3 2058 o mod 10,
T2 M I H oK 2 \10 B AL
(2) 2 n<<10 W n N—pr i1k H .
SCHYE K7y I
main( )
{int n;
input(n);
f(n);
}
f(int n)
{if(n<10)
print(n);
else
{ print(n mod 10);
£(n\10); }
}

RS ML L TOIR 2 B RO I 2 28 M ROR AR AT & = . BRI Ak
TEBAT I o oSS A I8 B 55 SR A7 B3 O FF RE B 038 47 B2 U 5 3R [l i, 32 [l i % 5
XA EAE DRI Y, BN SR n R FE D, PR R

(48 1) 0 T H A S0l — 2 52 Z 9 [n) R AL B R F7 B0 15 (2, BEAOR M &, 8
VA B 1 1) S A T S LU0 A 45 ) 198 B 0 R % T 22 1) IF () R i 5 ] . i DA AE AR S B
D5 (68 B4 15 L g 324 3o VA B B 1 1 5 A B0 PR 5 AR SR L DR S R I I A RO

[5G 8Y A2 3 il iy 1E R 55, 3 DA e o B A, 7857 i 113 2% 0 207 o

BIREEIR . A H b ZOR A i A0 B A7 2 A7 it 4% AL 80 B i T 9% A E O
FER) LR R I TR A S IR 3 5 6 7 3B R A D B LR O . RSN g it
S R AR R AT R A R R R R R

TEAE BT

nain( )

{int n,j,i=0,a[16];

input(n);
while(n>=10)

{a[i] =nmod 10;

i=1i+1;
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n=n\10; }

ali] =n;

for(j=1; §»>=0; j=3-1)
print(a[]]);

}

BIREEE. 50607 AR S IEE PR IH R 2\ 10 MASALECTE RS R AL
BF n B DB IR O L AR R A D S Y . B UH A AR SR A 7 AR ) Ry
n<10,

S = K =R (I

main( )

{int n;

input(n);
f(n);

}

f(int n)

{if(n<10)

print(n);

else

{ £(n\10);
print(n mod 10); }

1

EiEoW. BIHEE SR LK, EATR 2 R 2, BRI RIRCR A BT 22
GURY(ERCYEY 95 o (I NI Rl G AR

RRY ¥R ERAEZFPHI0HMAEEm RESAZH AR T ETHA), L L
HEsR T ARMAGTHF K n R Am RO B B, 2H0EFm DT 10f KT 108
L,

T SR A B R ] A S AR A A 49 R

(5] 91 ATAal—> IEHBEECHER T LU 2 BRI T 0

filhn . 137=2"+2"+2", [FmF 298 JLIR T A4ES KRR B " AT RIR A a (b)), i AT
HL137T AIRR K 2(D +23) +2(0), #F—. 7=2(2)+2+200) (2" H 2 £x) 3=
24+20), Frli)s 137 IR R .

2(2(2)+24200))+2(24+20))+200),

Nn: 1315=2"42+2"+2-+1, LA 1315 5 Al #m h

2(2(24200))+2)+2(2(2+2(0))) +2(2(2)+2(0)) +2+2(0),

A IERE(n=<<20000),

Bl FFEAERN 2 90,2 Fm(ERRPARRAE S .

Eixigit 1.

(1) X A= R A E AN ZE A B — BT ot , AW e 0B 137 =27 +2° +2°" M RIR.RJE
FTIe 2 M RIAE K.

(2) F T 0B EHE 00 AL E, b Xk B 3 2 ARG S 2 55 67 () 45 LU e 3 B T i 1
SR F S BIIAL AT 8 5 33K B A0 2 pE 3 A LR S BT T
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AN

LHEA:

(1) R 7 B 8 1553k A 8 Ay 1 45 VB B AR 38 A 2 )5

(2) A T4 BB, ok & 2 A6 550, 33 10 oR B0 2 500 %02 B s — A 2 4 T
BAEE n s 55— A R IC S5 H A TR

(3) BRI (S PEA SR TT LI 05 Y n==0 0, AT B, (H il T4 — A5l
WA A5 A R AT 5 BT LU T A Lk AR E o 1.

BEE1WE.

main( )
{int n;
input(n);
if (n>=1)
try(n,0);
else
print("data error");
}
try(int n, int r)
{if(n=1)
print("2(",r,")");
else
{try(n/2,r+1);
if(n%2==1)
print(" +2(",r,"™)");

}

iRt 2. THAEFEE - 1972 BRI DT ERR . BREL try (n O BURSR n 1972 (195
W7 7R LA BT T try (e, O R AT LA H IR, 248K, 24 <<2 I B 4590 % 250 i gk
CINYSTEN

B2 WE .

main( )
{int n;

input(n);
if (n>=1)
try(n,0);
else

print("data error");

}
try(int n, int r)
{if(n==1)

switch(r)

{case 0: print("2(0)"); break;
"); break;
2)"); break;
("); try(r,0); print(")");

case 1: print("2
case 2: print("2(
default: print("2
}
else
{try(n/2,r+1);



PIE EHZEEATAEMEMABIS 65

N

if(n%2==1)
switch(r)
2(0)"); break;
case 1: print(" +2"); break;
case 2: print(" +2(2) ); break;
default: print(" +2("); try(r,0); print(")");
}
}
}

RR)Y #F T2 XRAABFRIERN mE A A B ERFNBA. HELNTEE
WH BRI E,

[456 2 Fh T3 U3 5 32 B0 S92 B A0 435 328 0 R [ 30 5 48 L 24 ) 0 2 < i 0 e HR 7 G R A
IF 8 B VA A A, Bl 4 R PR B R L TP R R T P TR A e S R
AL . T DU RE AU 50% 1 A b 4 i 3 2 B AR HIL L A 2P 4R

F b TR I AR Sy — R IR (Y SR L I — b S AL X R T A A AR A
Woh, FEmEMET.

(5] 101 3% 0 A ERE.2.3, o) T AR A, Bl Y n=5.r=3 K, §
FIEHAERN

{case 0: print(

EIREER 2

[ TN ST CC TN N YU G
[ S R JC R~ JU R ORI CCR SR )
[S IS TS, NS, RS SO BN SO IO

4
total=10 {4H 0540
ERERIEI: UL L n=>5,r=3 IALG 56,5 NECT 3 A0 10 4G Hrp
A FE 3 ADNECE A A (DEAMIE; (O RTHE/N TR s, Wik, Y =3,
A = AR A LA 3 AN R DL THE R PN RS AR B — LA
PERE T .

mainl( )
{int n=5,1,73,k, t;
t=0;
for(i=1; i<=n; i=1i+1)
for(§=1; j<=n; §=9+1)
for(k=1; k<=n; k=k+1)
if ((i<j) and (j<k))
{t=t+1;
print(i,9,%); }
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print('total ="', t);
}

HH

main2( )
{int n=5,r=3,1,3,k,t;
t=0;
for(i=1; i<=n—-r+1; i=1+1)
for(j=4i+1; j<=n-r+2; §=3+1)
for(k=j+1; k<=n-r+3; k=k+1)
{t=t+1;
print(i,j,k); }
print("total=",t);
}

BIRE RS AR HHI5 25 7 A AT REE T Pt A & S5 PR o i IS
W) e A5 v 3 A B R B E T AR R BRI . AR L H R X A
M 2B Oy . AR n BT R A RICR 2 EE AR

BIFE R JLIOR LA R B Y BOR — AN RL BE AT X R R B - ARRE 25
[ L8 25 SRy T A o 0 B EE R LA S Db R0 B AL ) A e 0 I RS B AT — e
7 FH 328 3 AN A7 A LA TR T

TEPEIR LB X n =5 RS0, 45245 P B9 s /N B HE S 5O R 3/ HE 51
— R R LA AR A S o R 3 U AR AT B TR I A AL b R B AR E /D HE S
H R 0 1 PR DAy gt DR B O AR AR 1] R /N AR [] L 22 [ 9 5 2R

n=>5,r=23 W WRE/NHESTHY 45 8O -«

5 4 3
5 4 2
5 4 1
5 3 2
5 3 1
5 2 1
4 3 2
4 3 1
4 2 1
3 2 1

total=10 {HAH %)

I3HT LA BB AL S BOR AT .

(D FESE N5, HEm R =4, r =2 MAEE I 6 NG,

(2) B —ANE 4 G ER M n=3.r=2 WAEE I 344G,

(3) BB —NE 3 G RIE n=2.r=2 WABE. I 1A A,
KEEAR ] TS DNECR 3 AN EUMAL T E L N0 2 AL A 3 B0 2 ML
2R 2 MBI IR R,
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— i b 356 I SR A AN AR R

(D) n ANECP r MEAGBHER 9 —1 DD r— 1 MW HE =2 NP r—1 A
AL Ay eeeeee = 1A =1 B AT 3 —r 1 WG

(2) BBIH AR - =1,

HIEEMIRTT . AREN EERAER R L B YIS IH S =1 WA — RS
A R R AT — NIRRT, EERE 0 =5, =3 W0 B AL SE R E 5L R
JREFAT 2 H . W UL BT 5 B2 U L T DA R B AR e 1 — AL
MR L& B — UGB I B - =1 B . DR B n) T 3o U R B B 404 L P DAk B ik
BN AR A

S KRR (I

int a[100];
comb(int m, int k)
{ int 1, 3;
for (i=m; i>=k; i=1-1)
{ a[k] = 1;
if (k> 1)
comb(i-1,k—-1);
else
{ for (j=a[0]; j>0; §=3-1)
print(al]]);
print("#17H")
}
}
}
main3( )
{int n,r;
print("n,r=");
input(n, r);
if(r>n)
print("Input n,r error!");
else
{a[0] =;
comb(n, r); } // VA R
}

BIAEESN . ARSI r BRI m — e+ 1 R BT DA R A2 2%
FEJE OGrXn) o HIXA AT DL 338 05 A9 J2 Uk 02 T L5 Tl 09 I 4 346 0 225 1) )2 IR L fig
[#] 5 Y o

(48 3) #IHE—ForA AR T H . #8852 —Fh FLOF 25 58 50 | 57 45 FH A9 52
P ERAETRLE . RO BT g AR A O A R PR AN A 2 T R S A A
KR /N ) R A . 3 IH 7EAR 2 500k SR ms 45 LU JT, 406 3 L 3h A R L 18 iy 4 R
SR

LA L Bt g5 n sk 3-1 s,

=
rE
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F31 BIEASIESEEEEE
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T W 1 o HE
(MCET oA /N PN
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i 23 1] PN /N
St RN il I 7
BT HE Vi X

H LG AT DL 7 56 98 AR 2 4P A 2 T PR BRI 4 K BR T AR OR B J2= A 2E IR S 9 IR
10 2 12 U R PP Ot 228 V18 R R R P R R ml DAAS 0 AR R A SR ML A 52 D JHG Al 7 2 A
A e 4 g A 328 U 7 e A 128 U P A A A A 3 A Yl L

3.2 HES5HIELWN

BARTH SR AT LA D 10 PR Ao 218 B8 22, 3 B30 ML A 2R I 830 114 52 Jor o o < B0l R A T4k
B ok LA R T SO AR )2 09 AR B A AT e RS VDI IR R AR T RA A
AT LAE SR B 12 2 0 B i B il ik

T HLAL B I RS R0 K W b mT L JSCRC(E T B ) U AR S B P ) L, i R
S 32 50 G2 T B 0 B T | SR e A AR BB . R A I RN D b T RA T
AT RO S R A e P U BT B2

B TSI US4 DR R A B AP 4 i L AR RS TR R R i I AR B, R AT
T 2 A A BRAR KR )N T 90 %0 LA b B BIL A I 1], 55k 25 [ RU9 K i) B4 45 A8 i 5 A
SR BRI R Z 1) 9 AR B R AEAE TC 1% R 7 A SO AR I . PRI figk e bt 288 1) LAY G
SR ) R A3 BT B0 A R S e i 3 e AT 5 3 1 B 5 40 A RE AT 2800 A
e ln) L

SEL BT B0 S R Xk 5 o ) 0 A R ) 00 0 2 0 — R AR 5 A7 A5 A A 1B E IO AT
it A5 A b BT E— NP A5 S BN B O AR B Bk b R SRR O DL RE B A Al G A R i
FEHY L B LA A5 S0 BT P e £ 4 B A5 R R AR R B R B B T RO A A A B
SE o B IE AR AR R AR E b R T TR b R TSR P A R 254

— R, — S B [l R AT LA S AN [ B B A5 A . DA X S Kl 5 A L R LA A
ARTTEAT T UER | 58 20 ) 1 [R)AY HEARREAE , J2 B TR A  RGE  Ak B Y
SHL.

HARTT L2 i LA LA ] 7L

(1) LM B REMERN 28 B e 9 3 DNZ U MUl I s o R VB U R A C &

(2) A5 EAE T Ak S5

(3) A2 B T7 AL 20 1) 25 1R 9 RLASE 5

(4) Kl 45 Hy — € B T5 i A P D i Y 5 B 5

(5) HCHE 4 Fy ik B T B o B 1 A I 25 P E
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W AE A 5 0 1T DLy O 3 S A7 it AN XA i . 3 S AR 00 23 )L A R iR 1T 4R
HEA AL 2 — i B2 R B 4 2 XA BRI bR L, ARG Bl rh i S AN e R L
IR AR R AR LAY TR AR AT LU AR i X RESS B for 16 BR, RE 5 {5 b A7 A R U7 ) K o AR
HRBR AT LR BB (E) A AL O R AR R AR SR SRR B L ARAS 1945 AR
FE 4 EL 1 0T 58 A AR 40 S 48 00 77 fig BT HL L 2 T A 38 8 O R oh RN A 4R B E BER R
LA R T LA FE 4 R A A7 B0 AR 4 BRI G , Bolt o5 S S i B AL M 77 6k L 7 )
R4

STt S5y R RS A3 TR BN A 3 WE PR 0 2 T A A R R Y R AR AR A
T BB W5 2D« T S U6 LR /N CBUA 78 29 A B0 Rl oo 3 i kA
REVIR G A REM T . KA A A7 0% 23 1) 76 4 PRI S T 38 4823 6], R P 28 A A7 I L 40 IS T
frfigas o). T LA, 25 B2 R AR 1 e v e A5 B 1 RN 0 20K AR e 58 4 1R A BE S B AR R
i 17— A B B 3 AT — 5 A 3 L T g R AR () RIS A [ — 28 R A 1) I PR o, PR A
2R AR Y BT T R bR A T S A G TR

By 45 4 SR AT R Tl R IR S SR B S A AR AR T g L AR I S 20— 4148 R KU
(3% S I AP 25 (0] . B R AERR P B AT I A WO DY A7 28 (] 1, n) DA 5 B3 22 B RE . T M )
R R JS P8 S S S B KD .

XoF 3 S A7 (LA 25 3 2 A7 O X0 LT 2 O ) e =X B IO it 25 A P B A, L 3R
mr.

1) ST AR %5 R

NG 2% 1) A7k 2 T80 0 285 43 TEC 14 o R AR 22 0 200 A 0 R 1) A it RLASE , A
iR MAXSIZE B A A 18 1B » 4 ot TR 2%, b /i s th . ol X et R &
JIE SAE it S DA 1 R ER FH 26 5 B 26 AN FH S5 S Al T H A2 At BT, H 5% 28 119 77 ik 2%
JE AR, A7 A B S i — A2 S B ST BT B 7 i R T VR A T S I AR T
P S AR BE 2CAE it A0 R AE Gt 3 B /N T 1 1

2) ZTEBHMNEE

TENGE 22 oh 4 5 U5 ) @, B9 B W) PR BE O (1) I, T 8% 36 b e 5 5 1 0] B9 k) 44 AE
O ) s Jr LA 228 il i 38 R 4% 7 5 U7 [ B o0 2. WAR U R Ak T a2 i 7E T &
R A IR A gh e h — 2L T R M B R M E B R K R KR, X —
SR 2N 5 FESE R TP AESR A I BR  BOR B PRAE AE E R 32 B AR AR, X
N R BRI E R T .

3) ETHEEMHIE

G 22 %5 By S B0, AT o] i R 5 T R AT B0 28 AL B 3R 0 R 4 R 3 T A (S| AR AL
G DR RS NI e I R e Py e W e A -4 U R S

BN A G 5 40 45 K, TR R R — o ey LA 1) ) R e R R RRUE T R R
e BRI A7 17 00 5 AT AU ok 1 D 3 25 e i 114y 2 M 2 R o 3R e A7 A

FLAAR SIS 1 A o o B8 7R 45 AR T A6 72 SN AE T s BT RS 1 0 1 R TR RS B T R
A6 (4 77 7 SOK AT A TE PRAE R A0 90 L 8 T S5 A B e 6 L5 77t 1 47 A LT ok 24 A
He ik $e55 AE 0

i AT it 245 4 38 AT A A A 2 0 B 2 A v AR PRI A L X B2 A R Y 4 R A
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Z MG R IESAF A R LLRIR G5 S 5C 2 — AR B A it 45 4

HT T 5 2 A9 R A T A 5 A5 B0 2 R, 68 IO B33k 9 T B PR 22 , Bt DAAR 43 £ T
AE Y AH DL T LA S A7l A1 D 476k 07 5K

A FHE A ) — L

3.2.1 RipERELELE R N FiE

il e — AT L AEAEAEAE 2 RS B . SR & — A i AE B S B
FREM TR B Ry hRE R . IS AR E B A AT B T R TR S5 15
KB ARE X I A (] ) B 0 L R AR R AR B LR 3 IR R SRR MBS 1T R0

T BT S M R T B A A B JT T B A AR BAE A S AR L
R E SRR NN A

(6] 11] BRJE b 2R FARBEAC P ES TR, A5 MEEN Hi555H 1,
2,3,4,5, k2 Hh — N ESFN  BAFE RS, RGBS — N, HHwE TN
HESE ) T AR,

&iki%it.

(1) B ORI 55 R T ) B8 i — M2 8 60 1Y {H A [l %) 50t 38 5 2 TG T BUAIAY , BT DAL, B39
NEIZ R FHBEALE 6, Be i kAR e — 17,

(2) it e — Ml Jeh 5 MEE A& ABCE 5 DI 4USs S1,S2,S3,54, S5, AR F i
it S N S 38 3ok 2293 S0 ) R S SR AR ) P e D RS THECAS R 1. R RO R S
RAK.

5 DR — N EA 5 D n R B A P Rk AN g xp IEEFE T AR,
REERAT ACxp) = Alxp) 1 it a] J7 i i Hs 8 22 45 2R S0 2 AR N A9 TH8Ces b . ot 2 i Ak
T A TSR 0T AR IE A2 5 A R IR B .

(3) 5 P3N p Ao P S HERR X 1~5 Z A E s AT 4e it

i LRRE

main( )

{ int i,xp,a[6]={0,0,0,0,0,0};

print("input data until input-1");
input (xp)
while(xp<>—1)
{if (xp>=1 and xp<=15)
a[xp] =al[xp] +1;
else
print(xp, "input error!");
input(xp);
}
for (i=1; i<=5; i=1i+1)
print(i, "number get",a[i], "votes");

}

IR H A g 28 1 I 4R 45 8 IE 47 T AR S B AR A L 7 S BR R FH A i 22 BORCHE T RE I
A X R AL A 3 2 SR AR A S A T BT R X —
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(61 12) SRS & m CANChEK) . 8314 150~154.155~159.160~164,165~
169.170~174 ,175~179 KT 150 A& F 179,48 8 Rk 47,

BRI AR B S AT RE Y 50~250 45 A B 5 B0 AR B R BT 4
I B2 PASCAL 5 Al i B VR AR T 5t W2 TIFRE 200 2425 0], M 4E it 2 4 8
MRYUGHEATHY X RS RRA LEN .,

i T 280 i DX a) 8 R/ INET T 5 S 50 3k B T B i /5-29 7480 A, ) 2 R BEIFRE 8 ~JT
FIECA KR 8 G R W, BIE AT S8 i Ge it TA4E ., BT .

main( )

{ int i,sg,2[8]={0,0,0,0,0,0,0,0};
print("input height data until input - 1");
input(sg);
while (sg<>—1)

{if (sg>179)
a[7]=a[7] +1;
else
if (sg<150)
al[0] =a[0] +1;
else
a[sg/5-29] = a[sg/5-29] + 1;
input(sg);
}
for (i=0; i<=7; i=1+1)
print(i+1,"field the number of people: ",a[1]);

}

BEWA . HETER T RIECFIE R 1= sg/5-29 FRIRT 7 K GETHIX SN R SR T
ZRG PUAS L R NAE S S RS TR A S I RPN €

T XGRS PR AT R P B R O A7 A 5 A (B 0 X RS TR S I
FIR W DO 2 e FE B A

(61131 — R & AIE T3S AR Sh i 3 B, £32 ERERIEES

FNHIEA 9 N5 A RE B 24 BN 3-2 TR L35 G

A E RigEAES

TR 3 R4 SR 02 A 1 4 B () P :; 4?;
ERIRTE 1. M SC4 0 R — i b 2 2 s o0

e E AR B4 B b A 4 AT I B I AR R T BB 8.1.6.7.3.5.4.9

HAEIMEZ Bh R IR B RS T R EIMER A T,
AN B 2R 5 2 3 B & s S 2= DA — B Ak 1. i S0 B i AT 1 2
SORATHE 3 Bha Sk, BT LA 1 SO B IR E SR SAE R AT AGE R T,

XS R K. T a0 =AU 5 M AFT0E SCAREL S B Bokg 2 5, 2200
[l =BG .

iR, ¥IfE o, %At 6, $K1

TR, YIfE o, “qg s, HF1
k 3, FI1E o, %, F1
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E il 55 AF
a[i] =b[j] = c[k]

Jha2it 7 X 6 X 8=1336 K.
BE1WF.

main( )

BRRVE 2. 0T S B EAS A LA 9 A TTRE 9 DT REAL a AE KRS E AR
FAEBEA B TR . K 3 BE LS 44 HoE i B B A O R A A R R A o R
X275 1 S A B E AR AT, fe )i, LIRS RO (B 3 R 4 BeAk i o AR, 5 U, 2= /0

{int a[7],b[6],c[8], 1, 7,k, v, flag;
for(i=0; i<=6; i=1+1)
input (ali]);
for(i=0; i<=5; i=1+1)
input (b[i]);
for(i=0; i<=7; i=1+1)
input(c[i]);
for(i=0; i<=6; i=1+1)
{v=alil;
for(j=0; j<=5; j=3+1)
if (b[j]=v)
for(k=0; k<=7; k=k+1)
if(c[k] = v)
{print(v);
break; }

A=A R

TP LI Bk 2 FEAREUT M.
(1D AR R RN A% 275 2 e Rk B

(2) 2 s

FER o — A HIE 1L A0 3 BRI B AR AR EE . 7 +6+8=

21, K 1,

SR o ) 243 B — EAR IR WA 1248 9. 86 K 1, A ali]=3,

Yk 2 T .

main( )

{int a[10] = {0,0,0,0,0,0,0,0,0,0}, i,xh;

for(i=1; i<=21; i=1i+1)

{input(xh);
a[xh] =a[xh] +1; }

for(xh=1; xh<=9; xh=xh+1)

}

BRI . LU R PR EE L TR A R B0 BN R SRk B R AR T ik A A

if(a[xh] = 3)
print(xh);
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s AT . B3k 2 167 20 4 B EL R

WA GBEE 5 10 923 — 25 A BB 50 0 5 00 45 Mg R 19 47 7 5 2 25 DA
%I

GIRRY A% A8 00 s 45 4 bk oy R AR IR 4749 70 5 X R AUSE s 34 B B T L K
KAR B S ok 0 M, A Sk AT PR AR B

3.2.2 HAEBRAFRK

§t H ) B B = AR R AR M TR R A T G AR IR AN AR Ok 58 A L H S FH AR AL
FEff X S5 B BT A T T, (R R i T i 1
(6] 14 40’5 BLH AT g5 TR U U5 .
B4 . B 9mS 35706 BHIFE” I L5 three-five-seven-zero-six,
BiR&it 1.
(D) G5 — A ER £, AT #4387 .
(2) B8 3L zero~nine " FEAG TE R v, XL T AR 0~9, 3% 4 JCE{E AL AT 7 1Y
LRI NS RO N 7%/ A B O LB R i s 1 R
(3) JE It R4y U 5, v DU g 55 1 & B0 . XA B E N AR, IE 4R RE 4R
FI) X N7 Y e SCRF
(4) 25 ke BRI 2 T 0 D 8 SAI 57 R A7 18 7 BB A7 0 B ¢ 17 B 104 7 1k 2 MR
A7 FF U 388 1o SR Ay PN B iz BB A6 S8 ) o BT DA T RE 5 A — AN B4l R A7 i DAR A E)
e L B ) 25 S L I R B R AR O i e o B AN B, e 1 A N i A B B i
B 1IE .
main( )
{ int i1,a[10], ind;
long numl, num?2;
char eng[10][6] = {"zero", "one", "two", "three "," four"," five", "six", "seven", "eight", "nine"};
print("Input a nun");
input(numl);
num2 = numl;
ind=0;
while (num2 <> 0)
{a[ ind] = num2 mod 10;
ind=ind + 1;
num2 = num2/10; }
print(numl, "English exp: ",eng[alind-1]]);
for(i=ind-2; i>=0; i=1i-1)
print(" - ", eng[a[i]]);
}

BEVLRR 1. O Ty R S 0 A 6 B B AR AN R AR A B v LA i Y
DS 0 o A 5 R AT . P R B A X AE G PR 2 W e s 7 LA I O R R PR A o p
iy

[RBR) A EFEFBMAMEE numl =0 B, 2 REEFETHY, FiEH5 % KT
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58,
iR 2. TR RA A ER G PR R R
(1) HEERA R B EF A L 0 HF 3k B9 % 5, Q1 4 5 “ 00001 " 5 4% (8 S BUAE 6k
HAefEfEn 1.
(2) HF A5 B AL B g 5 v DL J7 (o b DA A2 305 O & 07 BIIR D) 54T, 5 4 S B AR AT A s
AN BT R B A it R R
(3) Jo/lid it 53R 13 55 B g 5 1 45 6 B0
SME A BT DB BT g R T AR MR AT 01 ASCIT SR S 48, 1
CFAF-A87 I S AT TR N R AE B AR R AR Rl e B AR T
B2 F .
main( )
{int 1=0,n;
char num[40];
char eng[10][6] = {"zero", "one", "two", "three "," four"," five", "six", "seven", "eight", "nine"};
print("Input a number: ");
input(num);
n= strlen(num); // B K
if(n=0)
print("input error!");
else
{print(num, "English exp: ", eng[num[0] —48]);
for(i=1; i<=n-1; i=1i+1)
print(" —",eng[num[i] —48]);
}
}

RV 2. ARIMART BOTH E X T 547 8 IR AE 2200 LR Bk P UL C IR =D
9 25 Y B30, A PR AR 5 S B, AT AT 107 A9 ok 50 CAn O 4 19 ASCIT 8 bR K55 ) 58 BUAH
IAILEC (B

JERE S OB 12 7 45 H3 A7 il 1 B2 75 78 ) T — 26 50 52 2% 1Y ) b ik 23 1 21 L A
3. 2.4 R EORS BE RS T B R AR

(6] 151 — DL THE = ST & CRFIEA 70 F 8y ST RS B 1T i,
O 5 R AEAS R TR BRARAR ST 0 B B0 T A B T 5 RE ] K i D O BR T AR 2

B RE ST TCIE LRI A M E =« 22 RGN R 2T Z LT 6 M mfE, Bl 50,
20,10,5,2,1,

Hikigit.

(1) 25 7 REIE 2 4R 45 0 0 B A 5K Ko A 19 B9, I 12 51 I 4 22 i RO 1 430 19 T Al il K
TET 50 31 /)N T 280 T3 o o T E AT

(2) 6 Pl At BeAT 55 22 AR I — L Ad . O 1T BB 3 1 O 3R AN 22 20K 6 7 T {EL A7 i
TR B, X AFE.6 FpfE AT %R N BLi].i=1.2.3.4.5.6, N THEBFIREZHHK
DR T A T A )5 6 T R R 32 phy R B /N A A

(3) FAN RGETE 6 MR AR ECR: R BCEAT 6 IR R S,
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gE LA .

main( )
{int i,7,%,vy,2,a,b[7] ={0,50,20,10,5,2,1},s[7];
input(x,vy);
z=y-X;
for(i=1; i<=6; i=1+1)
{a=2z\b[1i];
s[i] =a;
z=z-axb[1i]; }
print(y," - "x,"=",2:);
for(i=1; i<=6; i=1+1)
if (s[i]<>0)
print(b[i]," -——=",s[1]);
}
HEiLWA.
(1) BFoR G — o 40 B 77 KBS, — o B & B L “y=y—axblj]; 7.
P (=1 = A
(2) BB ER 2 B2 K HBN 50 TR Ge Tt . B DAAE S 0 B 22 0 2 A 3P O
B4 S R R ECH 0 IME B
BRI BAOR R LB R 28R S 0D,
[RRY XA AR & S 8T AT 0 AT X A2 X 25 3 62 kot B A, ih it 4
AT REAAARAMTFT AR TRARE X RAGI G E A E L LRIAEF T ke
xR MR,

3.2.3 HACERRKRTER

A I TR 2 BRE B SO0 B Rl BB B A — W B AR DO — A Mgl i i i
JEBAT A" 20t PASCAL o 5 M1 — 5 A0 K O 0 B 476 78 52 SCAF Y
A PRV R, DU Ak B L I W B R A AT R B R A TIRE A R,

1M C i 5 oA G 2R ZAR PN W At 1 A — AP R I RE R . A ke
o P 2o 19 Al SR g Ak B — A K S i T A e R — MR R E A R R
it LU BRI A W 1 R AR A AR AR 2 ORI

X A — P55 R TTRE— RS R L T S B As A 00 . O ER B 45 5
L5 R AR X L CHF AR B 25 A8 IR v A 47 B8 B A7 — R ) o il B 2 e 3t ¢ A T 2
BEZMHRRE. B TEET.

(6] 16] °K = fff =° — B AECF AR 9 A7

HiRigit. HaEAAeE sl s, i 2® g —A 9 L A5 2 B 10 000~
32 000,

(1 B 10 MICRAPREEA p Al HBF 0~9 78 o° Pl BAYRE AL . Hed oo K # R
FIMEA 1, KRBT 0~9 BA Bl i,

(2) X2 B — L 22 oK o X IO A A AL BT 2T 1R 0 B 1 R s 35 R
JEER N 1, M7 55— U B R X LAY R 0, F R iZ 80 Bl B — 0. 0L 25 0
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NITCE A 0, WY A 3 80T 45 ROk ik 25K
(3) 255 P IREEH p A 9 ATCER N 0 W LB 1 IR B A . H X R E A
fife 7 LA — WA p . Rl IR — RS b TEER 2 X o S i
FE LSRN [ A BCF A4 Y k=9 I RIEHR B T 1) A il
ZE AR
main( )
{long x,v1,v2;
int p[10],2,1,t,k, numn=0;
for (x=10000; x<32000; x=x+1)
{ for(i=0; i<=9; i=1+1)
p[i]l=1;
vyl =x*x;
v2=y1;
k=0;
for(i=1; i<=9; i=1+1)
{t=y2 mod 10;
v2 = y2/10;
if(p[t]=1)
{(k=k+1;
p[t]=0; }
else
break;

}
if(k=9)
{num =num+ 1;

print ("No.",num,": n=",%x,"n" =",y1); }

}

Bk

(1) ZEE AU IR A e

(2) for FEINIE AT S AR AR A6 MF . ARG 2L, AT DU RIS 2148 B A 5 8 0 5% 1Y
AT SN

(6] 17 ik I

12 A~ /N A T T 3l B — A (B el o A RE — /NI AT B 4R B8 4R 3 7 B9 IR A /N AR AR
BIRELSE R JE AT — LR R 17 XSRS & B e R — /A, SR
AINAJEOR S AT A B L

BRI XA R AR RARE Z, S3OR T4 T, R a8, B E 7 R
Bl oo oo OLPARMEA T AT 00 AT o 18 50 L2 A R 18 S A 3 s MR 26 /0N U A il A V8L 1 O e
12 A TUER A EAL e 5% 12 AD/MIA BPIRES  TF IR IR 12 4> 0 R B9 B IO 1, F£om R
FARAERE N o B/ AC AR OB BN K 4 o0 3R B (EDR B, 23 7 i e R ALK Y
N AR B B S R A IV T 2R A (BB 0 03 B R0 B 32 0 3R I AR 23 A0S S AT AR 4L
T E M ESMIRE
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\V/
SR T A T P R A A R A B R B LI A R R BN AT
A,H¢ FE TR A R B BB e BRI IR BB S BOIRAS B A R AR AR R m EoR
IR B AN R IR BIAR e BB, p s BB H B A A%k
BT .

main( )
{int a[100],1,k,p,m;
print("input numbers of game: ");

input(n);

input(k);

input number of out_ring: ");

[
("
(
print("input serial number of game start: ");
(
print("
(

input(m);
1; i<=n; i=1i+1)
1,

for(i=
a[i] =
p=0;
k=k—-1;
print("wash out: ");

while (p<n-—1)
{ x=0;
while (x<m)
{(k=k+1;
if(k>n)
k=1;
x=x+alk]; }
print(k);
alk] =0;
p=pt1l;
}
for(i=1; i<=n; i=1i+1)
if (a[i]=1)
print("i=",1);
}
EiLHA.
(D) BEP B k> iR F=1. 88 n SWMEEGZ 1 SME ST » A
BT AR O3, 3.1 WREARBE NP EN A T AT GBS,
(2) & RARIEFEWE o =m B R B BN TR 2B ok JRAEN 0,
(3) p=n—1 B} Exk sk
(4 F SRR 7E R b oali =1 BN i 5 T AR (E R g 5 OFORALED
[RRY #¥FHRGEA.
(1) 7T 3 5 B 4+ 312 B 4+ 7 e 4k 4k,
(2) A= &R 0y AL IRE AT & 1B B Sh IR X,

3.2.4 EREHIEGHENEE
DL B e B K IR0 A TO P 2 I B 7 OB — Ji 8y 5 A 4R {0t 5 L 2
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KA B 25 [0 /N 16 AEHLATBE 2 790 M AE A 25 (0], 32 (LA IE 4 705 B 70t 25 i) CA )
B 64 AL R AL IR 4 TR C 8iE Cr+ ik RGN 64 [l
BERIRE 32 LAl T, EAR BLAE T AR B/ N HL A LAY L 40 B o b B2 A B5 (B 2 A, {H 5 26 A,
RUNAE By 5, B RASEHIDLI A A AT R0 A, — A Z i . Y75 /e B AL X
P T 1R SRR 2 A B CRRTAR W s B R ™) 45 AR I, BB A B T U2 A R ORS W A7k
A,

P B2 A7 it v R R RO B Pl AR A (5 P e e S R I 3 o A R R o B
it B s FTRVRAL S — D e R = L W] LA RO G — A T R s L, AT
e T e B A LI g R R O — B A BB A i L KRR T X RS R R R AT 40 B
Ao HIRXFEAEGE S , 7 B AT AU B A 45 4, AN () o 75 2 48 10 54 22 03] B AR 3 K (B 2
AU BT A5 0 ASCIT BSR4 7 /9 . HoAth 9 ¢ 19 R0 i 22 58 0058 o B 1 a0 7SR Wl . A5
LB X RS B RO B T B R AT e X R R R SR B T LA BREAT

R TR SE TR — A RO BB S — R ORI B (— B 1Y SRk

L5 18Y ks B Al < K%k,

&iki%it.

(1) P45 7 85020 A7 it DA B 8% o 10 e G R B 3 R TG 00 ) 1 A R B30 2 AT 43 B
WA

(2) 3fe ik e AR AL 3 &1 or 38 B0 o ELB 5 75 8 1) s (S0 60 o 9 LA 8 K B 0090 I 32 f 1K
BB A E R @ L B TR A — LT

(3) H—iis 5 — K, Pr DL i iy 45 A o] DU AR AE BN o

IRES:

(1) 5% B i K B8 B8 DN 2 455 B B8 20 A7 it =X BB B 2R A At = B 46 . R i T 431
A B — BB AT — 487 R e 4 S BUE BT, AN 3 AT B 2 e s o BB AF A T
BE B 2 pR AL 3 1 L AE it FH PR A T A 45 ) AT O {8 o8 i 4 A

(2) = A EREEEIE S — D AR RE NSRS, H—EIE R A
RF YT S 52 H A TR .d G0 .

FEE

main( )

{long b, c,d;

int a[256], 1, j,n;

char s1[256];

print("Input a great number\n");

input(sl);

print("Input a long integer number\n");

input(c);

n=strlen(sl); /] RFFFHRKE

d=0;

for (1=0,j=n-1; i<n; it+,j—)

{b=1(s1[j]1—48) * c+d;
al[i]=bmod 10;

d=Db/10; }
while (d<>0)
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{a[n]=d mod 10;
d=d/10;
n=n+1; }
for (i=n—1; i>=0; i—)
print(al[i]);
}
HiEA .
(1) Bk b A M S R AT N5 A0 B 804 A Ak O Q3 001 8 4 Ak O A0 e 4 T 2
B HA R IETRY
(2) A B R 1, B 7 h it ofe s f B 2 8 T s ST IR A, e 4 9 3l H0 R
P HEAT Y AR v R R R OHE B SR A AL AE B I D — TR ¢ AR B S R R A
45— ORI L
(3) i b #r ALt d Ak B HE 7 W] RE SR AR B (TE KB RV B 2 ) DY i i 5 ¢ ofe 12
G AREEHN d BIEA AL REH o B — DB BAE R R ITH L T w5 28 d B ALAF AL
B ATE AR TT . BRAE K B2 g SO A HIS A TR 9% A7 it 25 ()
[6) 191 ZifsR 2 n<<100 Bf.n ! BIUERAME .
V8] R 53 AT - (R SR g A IE B e TR L BB AE T BRI R TR AR
FEAR RE L BT LUX R — AR BT R, 3R T
91 =362 880
100! = 93 326 215 443 944 152 681 699 263
856 266 700 490 715968 264 381 621 468 592 963
895 217 599 993 229915 608 914 463 976 156 578
286 253 697 920 827 223 758 251 185 210 916 864
000 000 000 000 000 000 000 000
[RR]Y & AT @93 =R A B TR & 2 RE B0 5 A &L, LTI AF T Fo
HRAFRAMK  EXEZERFRRES KN B LA ZE L
BiEigut: W B R LRI 4 AR B S AR TE R TP R T
(R R T R AL T BEAR 2 8 A Ak 45 R 1) B2 v R A A S ) A A — L B T
MG 25 B R 22 HoW B — AL i AT R BB R Z . Br LUK B s SO KB A 3> JTER A7
fiff 6 L ELF
— R ERE S A B AR R s 5 O e BR Ok S, Hoh — A 1R B R
o AR BRI AR A R R T b, s o A28
R 45 2R . d Al g 6 AL RS B IE L B o A7 BRI R e i 4 OR L B o0 R AE il
6 BT .
BT
main( )
{long a[256],b,d;
int m,n,i,7,r;

input(n);
m = log(n) * n/6 +2;
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a[1]l=1;

for(i=2; i<=m; i=1i+1)
a[i] = 0;

d=0;

for(i=2; i<=n; i=1+1)
{for (3=1; j<=m; j=3+1)
{b=a[j] *it+d;
a[j] = b mod 1 000 000;
d=Db/1000000; }
if(d<>0)
a[31=d;
}
for (i=m; i>=1; i=1i-1)
if(a[1]=0)
continue;
else
{r=1;
break; }
print(n,"!=");
print(alr]," ");
for(i=r—-1; i>=1; i=1i-1)
{if (a[1]>99999)
{print(a[i]," ");
continue; }
if (a[i]>9999)
{print("0",a[i]," ");
continue; }
if (a[1]>999)
{print("00",ali]," ");
continue; }
if (a[i]>99)
{print("000",a[1]," ");
continue; }
if (a[i]>9)
{print("0000",a[1i]," ");
continue; }

print("00000",a[i]," ");

}//for
}
iR .

(D B m=log(n) * n/6+2; "JEXF n | A7 B AR A T, 3 BE O8R5 BT R, (H2%
REAR L NN A2 A BRI 0 s 5. LS50, o nl AR 34 B9 11 3 5 7 v S ke 5 24 i AR
Jt i B TR B E m o HWHECA 1 B U BRI e G 1, L BERKE S A5 =4 for
PEFR CAJZ) i if B A
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if(d<>0)

{al[j]=4d;

m=m+1; }
XA = T AR AR,

(2) By B 1 ST AR 2 S A A 5 50 L SRS e R BN L R S A A R T Y
K ¥ B I T I AR 123 000 001 ,a [ 2] AEREAY 2 123,100 « L1 1R A7 B I A
J& 000001, MMij& 1. Jr LAFES H B L 3l i 224> 5% 1408 A0 4 g DR TF i s 1% 1E o 1

[RR) W Et AL TAREABE R TR, FiEHEE)

3.2.5 &K% PE

LA AR 22 T AR T T AR R A A I DL YRR N R AR Tz . R
T B S R P R R TP AT A X A EE T .

R R B 2 SRy T I 2 A T O R 40 A 8 0 T T 1 — o 4 5 25 (] R, A S 0 R
s BT AT DA 2o 7 7 BT 5 4R B Y A e ek EIORN G 7 i S pR BOR S (HE A — 26 R
I R TG T e A R PR BB ALY . & B R T [ P AT OB A — R R AR
Gy 1) A G AR AR T AL R ST RN B2 I8 2445 5 s Ko o ie & Bt 4 R
W SE AT EN ML o Lo BT B ERAE AR 2 N B BN , A B4 3T

il T T 00 (18 i S+ AR R A R A b ) s R L TR T R v A A o Y B S A i B
— AT T B S AT B TP R TR . X SR X R AR R T YA
YEARA T B,

Sei > — Sy O YR RN AR Y B A R

(1) X 2 RALATHATIRAE BT NOZ N2 IR TAT s NIZTEIRAE RIS R 247 %
Xf 4 R AT AR NOR AN E IR IR D MR IE IR HIAT.

(2) ZYE N " 4EE0A 0 o i g4 AT I B BT #2217 B AT A 5 W H g A
S . Irlh, HAE N2 IR HIAT; WNIZTEHREHIF]7,

(3) M ARERAT TR, LA 5 ARERIN T A5 (B8 01 75 B LLJS #038 SF I 2958 ), XS o Xm E
A LT # IR .

FEXMLITR i=j;

B AL TE T F AN I i+j=n+1, TR FRAFOR i+j=n—1;

FE=ACULE (<),

FEFFZMANTE i =)

WE=ZMP LR THRTIFANIN i+ j<nt1. THRTFRANOB i+j<n—1;

K= MCE: FhHTFRIIN +j =+l TR FRBOB i+j=n—1,

T TE A 081 2 > R A R R R R T R

(61 20] ZmARITENA 1N AAED n Xn HIE,

X LM X AL LT EN 0, BN EAMITRE R L ENWMITE R 2, FH LR
H 3 ATHITCERE N 4, T EUE—AAF G A1 B R R

81

N



82 , BIRRIT ST (B4R -ROIRALIMAR

N

=T R RN
S e O

1
0
2
0
3

w w O = =
w O = O

BRAgt . MR EE 0 A R L R L B T RS g SR R, H R AT R
IR
BT,

main( )
{int 1,3,2a[100][100], n;
input(n);
for(i=1; i<=n; i=1i+1)
for(j=1; j<=n; j=3+1)
{if (i=joritj=n+t1l)ali
f(itj<nt1landi<j)
f(itj<nt1landi>j)
if (i+j>n+1and i>7j)
f(i+j>n+1andi<j)
}
for(i=1; i<=n; i=1i+1)
{print("#HATH");
for(§=1; j<=n; j=3j+1)
print(a[i][]]);
}
}

BRSO TEIEA AT EENE, UL BB B IR RE AR X X G ) AR AT
5 YCHIIBT 47 FH RS i 1A AT A
(61211 BREME . AER LA E n (8 4% 0T 8RE A0 J7 = 1 07 [ .

n=3 Wit 1 8 7
2 9 6
3 4 5

n==4 LT 12 11 10
2 13 16 9
3 14 15 8

4 5 6 7

ERAG AT 1. AT D B R A R B2 (R 43 i Ak B R A2 L T A
M, 07 s . LA n=4 I EIEE T .

1 ~12"FAE— )2 (— D 13 ~16"FBEZ)Z e LRVERANZIEER ARt i
LA A Fon =34 B RWE L 2\2 R THIE, (0 +1)/2 RARX n/2 LR, BT
PAFhrAs i ¢ MERN 1~ +1)/2,

iR NCERC B B 4 AN RS (AT R S A 4 AN D

(D @ HICEMD N i 478 n—i 47 (n=4.,i=1H “$j 1.2.3”),
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2) n+1—i FTCFID N i I3 n—i 3 (n=4,i=10} “$2j 4,5,6”),
B n+1—i WCEM M n+1—: 778 +1 17 (n=4,i=10} “#ik 7.8,9”) .
D i FFCEFT) M n+1—: 33 i +1 %) (n=4,i=1wf “¥ik 10,11,12”),

AR 4 NMEAR LI Fon i BRNERH TS0 TR,
1T,

main( )
{int 1,7,a[100][100],n,k;
input(n);
k=1,
for(i=1; i<=n/2; i=1i+1)
{for(j=1; j<=n-1; §=j+1) .
{a [§1[1] =k;
k=k+1; }
for(j=1; j<=n-1i; j=9+1) /!l FJ
{aln+1-1]1[3]=k;
k=k+1; }
for(j=n-i+1; §>=1i+1; §=§-1) /1 M
{a[j][n+1-1i]=k;
k=k+1; }
for(j=n-1i+1; j>=i+1; §=9-1) !/l B
{alill31=k;
k=k+1;}
}

if (nmod 2=1)
{i=(n+1)/2;
a[i][i]=nxn; }

for(i=1; i<=n; i=1+1)
{print("HATH");
for(j=1; j<=n; j=j+1)

print(a[i][]]);
}
}

Bk 1 HEA .
(1) 4 n NZFRs, il — 2 A — A 80s , /5 2R R AL B, 53 it 2 580k il i AT Y

(2) BB 2 A o B0 1 7 B0, i R AR IR ORI R i o S G A e B
X 7 T A )

BRIt 2. T i a3 A AR R — B RO [ O A Y A B 25 1 908 B R 5B Bk
A AT AL AL BRI ZE B — B IR S8 B, KR — A TR S B R R R OR AR ST R
B 2] RS vk A 1T

6 HL R AR T T R 0 T R 1 B X ARIRAEARU a [ ][ I, A ML
J7 W 19 70 R A, S SR i — B R AT B R AR @ R AR Ak R AN R . 25 ik DY
By D8 T Aok BRI AT B8, A0 n =4 W47 )8 T4 1 50,77 )@ T4 4 470 ik id
SRAT B HN A B T B A E LR A SR o — B 1
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ji=1 i=i+1 1~n k=n !

1=n j=j+1 2~n k=n—1 ;i

j=n i=i—1 n—1~1 k=n—1 [/

i=1 j=j—1 n—1~2 k=n—2 J/ LK

BT 7 AR AT DL Bk R 0 R AR . 1 PN R B I A A B B ) 2 R
(CZEMVFTR JO B SR i BB A JE — B0 AR 15 75 A0 355 B 09 J5 = B Cf il An B ) B
TR i,y B AR —BOW BRI 1, A [ AR A AR I Y AN — B

J TG — 1 RIR RS = I 5 AR/ bk RRTER—J7 ) E AR A
ok MRIE SR n o, B S B AF R 22 T AR e S0 1, SUAF RN At e SO 15 BRI
ke B K BT — B ZE A ) a1 B

[E A AE 1] T CZEMD R b CAAD “ 1527807888 1, S 14T T AR @ BRI g — g R 5k
RN s [ TE AT CR I [ 22 CE O 4385507 B0 i s 50 AR 5 B9 28 58— i R 3k
KERw, SIATFSEE . MWIMER 1, RRBOFERTREE . LT A i W FERET
FHNTHR j AR ¢ AR —1; RoRBIE B L MNAT i ¢ EAR/N 78 75
TR G AN, TR— BN TR AR ES T .

j=1 =i+t 1~n k=n

i=n  j=j+t 2~n HiE L 2 X e—1 4>
t=—1 k=k—1

j=n i=i+1¢ n—1~1

i=1 j=j+t a—1~2 JaR AL 2 X —1 4
t=—t k=k—1

&N — B R IE 22X e —1 DR BT k=k—1 5. 5 FRM RS 2X e —1 4k
Wit ARG AAAE L, K TFATH T AR IR AR A B 58 FIL BT 25 R 1T R

FH o BRI BB s T oy (1~ 2 Xk — D ARG R AZ &, #4002 Pl 9 580 1 Ak 2 1Y
BE2MWF.

main( )
{int i,3,k,n,a[100][100],b[2], %, ¥;

while (x<=n=%*n)
{for (y=1;, y<=2%k—-1; y=y+1) [/ t=1 AP AETM, t= -1 B AEES A
{bly/(k+1)]1=Dbly/(k+1)]1+t;
alb[0]][b[1]] =x;
x=x+1; }
k=k-1;
t= -t

}
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for(i=1; i<=n; i=1i+1)
{print("BATH");
for(j=1; j<=n; j=3+1)
print(a[i][§]);
}

}

Bk 2 YRR R R A A AR o X B T . RS E TR “alblo]]
(L1 =x; "iBm A LR 2 30, 50 0 2 o [0 R m A0 A MR 0 802 o 94T T Am, Bt R
OLT A a WF FhR. IBANTAANHIEN i BT B0 FArAE g7 (%4l o
FE TR RN LB R4 27 RBEXDLy/(k+ D ]=bly/(k+1D]+t; "HE L AT
27 TR,

R O UL, v FHAEDE PR AR ALY R D AR Y Ak B R L AR Ak 2
1~2Xk—1, WA R,

(D Y y=1~k B, RKEXL y/+DWELGRZL R 0, XS IR 6[ 1AL, W4T T
b o0t FikK oLy / G+ DI=0[y/(k+1 145 AN 1 8 1,81 ¢ B8,

(2) M y=k+1~2Xk—1 0, FERX y/G+DRIEIAL N 1, XEEFT Fhs o[0]AL7E
e s Ms o[1] i RIEKX 0Ly / R+ D I=0Ly/(e+1D 45 2RO 1T 808 1,/ ¢
P .

XN SR 3. 2.2 WA R — 2 B R 1 A R B T — A S AR B R T
Adz X B R bR AT R

g5 LTk Bl A ¢k R b )5 B ARSI — B Y L A A 4 RS TR Y AR
A B0 I3 S5 40 38 B T — ME IR A AR 27

(60 22 8 )5 2 3 I AR R B — P B WX n B JBE 5 2 4R X RE — R OT B L B
B—AT 5 DL RO LR T B2 B R — S AR TR B R XA RO n X (0 1) /2,
U RO R R JBE 7 I . F TR IR 9 88 I Cn = (9 80 SR A OB e PRUE L ik B 2% 1

A OL
DA R —A n=3 [ B -
6 1 8
75 3
2 9 4

RS AT B IR AL ERITREZ RN 15,

i) 4347 A0SR 95 28 7 1 X BN 1 2% 43 A R AT T R A W AR B O B R A IR 4
Mo LB, R A AL 2 AR B (] A RE 4R ok .

BRIET . AR RN 1.2, n® H A RLUAR WA B O B AL A5 B A I
AU BE 7 B kAR AT A SR R

(1) 1 A S —ArayrhalL BI (L, (e + 1) /2 L E

(2) F—MEUALE L — DB B ML) Loy A E— D8 B8 G. ). F—148
MITEG ) i, =i—1.,=;—1,

(3) 2 WS AL E T A A I A E T o RIS —1=0, W i, =n
J—1=0, WML j,=n.
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(1) AN B BB 5 H 2 C S I0A B, W 7R B — N 50n T i (A7 08
19§IJZ:§)’EDEX11217 ?]1:]0

(5) EAEG AL, BB 0 X DECRTFIEA T B R 53 22— n BYBE 5 P

BRI

main( )
{int 1,7, 11,91, %,10,a[100][100];
print("input an odd number: ");
input(n);
if (n mod 2 =0)

{print("input error!");

return; }

for(i=1; i<=n; i=1i+1)

for(j=1; j<=n; j=3+1)

ali][§]1=0;
i=1;
j=int((n+1)/2);
x=1;

while (x<=n%n)

{alil[4]=x;

x=x+1;

il1=1;

jl=13;

i=1-1;

j=j_l,

if (1i=0) i=
£(j=0) 3=
(a[l][J]\‘»O)
{1=1l+1
=31}

1
for(i=1; i<=n; i=1+1)
(print ("B
for(j=1; j<=n; j=3j+1)
print(a[i][]]);
}
}

BURWLEA . A AT AL E O 2 BT 0 R SR — R0 R BT DR 2 A AR R SR B
— M BER AR ALE A i1, 1 IR I sk b — R AR

BRoMm. Bk EIEIEN OG™.,

RRY Sk o Aot 25 T A I oY B e BB HLAE L 2 R BCHE B K AR % 230 4 22
AR ACE AR T R ZERBFOF T A,

3.2.6 —#H5 "%k

Z AT LR B — MR AR A DO R T BORIIE R AR R AL REAE A S
HEFRA R R RV 7 10125 75 A Y AR e £ S R A RSO (R R AT AR Bk B A



PIE EHZEEATAEMEMABIS

B R 2 E AR
T J R B R TR R AR R 5 AR OO AR R A
IO RS A a2 R

(60 23 Geilimf . &A% PR H %t i H B %

B n (2<<n<<100)/MECF (B 0~9 M5 L R )5 Ge vt ik 20 550 v A 408 0 55 28 A 17
BERBCF T B A, . MBEAE (0.3) XA (3,0) LR FRE AT Ry Bl 2R A X B A
Siitf A4 A Bk Bl

WIA: n=20 (A ABWEH )

0159 87 2 2 23 2787879 6 59

Bl (7,8)=2 (8,7)=3 {$8(7,8), (8, DEUFX IR/ J 2 .3 )

(7,2)=1 (2,7)=1
(2,2)=2
(2,3)=1 (3,2)=1

BIREMNZT . T, F R A R L B PR BT, HBE R T A R RE Y AR i
THECES . AT RE BB X0 A I R LA

(0,0)(0,1)+++(0,9)

(1,0)(1,1)+++(1,9)

(990)(931)"'(999)

A 100 DECFRE L T5EE 100 AT .

XA 100 DICER 1) — B AE N TH B8 AR MERE B0 T A 5 Eow e A7 6 g . i
FH10X10 ) 48 a (AT 50 N AR 0~ DAVENITEER i 477 FIAF 0 B 15 4% 1 80+
Xt Gy H I REL

H T A B 2l 200 Ak PR A D0 s, ELAS 06 AT A 3 S A L BT LA A e AN T L
FHECH AT A4

EiEgI: A T LRSS BOE AR B R T, B A — A R O O — WA
P s A TR X504 o BN JC 3 20 1, XA AR B0 S A ) [R] B 3 R e 1 o TR) At
T O
AR/
main( )

{int a[10][10],m, 1, 3,k1,k0;

for(i=0; i<=9; i=1i+1)

for(j=0; j<=9; j=3+1)
al41[31=0;

print("How many is numbers");

input(n);

print("Please input these numbers: ");

input(k0);

for (i=2; i<=n; i=1+1)

{input(k1);

alk0][kl] =al[k0][k1l] +1;
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k0 =k1;
}
for (i=0; i<=9; i=1i+1)
for (j=0; 3<=9; 3=3+1)
if (a[i][j]<>0and a[§][i]<>0);
print("(",1,3,") =",al11[3],", (", 3,1,") =", al31[i]);

}

=75 T R R M1 B S e (= O I e 1 N e .- g v /sl [ 2l N B 6 2
PORIENE & A & T

T I 5] 0 R A A A 0 R B b 4R B AR R G R R IR
HEAT T HRAE SRR B BCR T & QR T S it TR A B A |

(51 241 A1 3n DL 06 EAE WS n A, FFEBHES T 2R AL A,
AR A NN S AN RN NI A N A NN O A A R4 R S s AU
ANRANN N

WS — T MR

i8] @ 53 T . AR AR 20 5E HEE 1 10, H AR R M LLAE R BF S0 3i —2 YU ER Wt
FE1,4,7,10, G EAEFIER BTSSR 3i—1 Moo E, Wt 2.5.8, - A Z LB T 5
H3iG=1,2, ) BTCE MR 3.6,9. -+ H A FRBRE K . 1640 22 ) 58 #e B /b

PLHBCT 1 R ibsr.2 R, 3 BREs.

THF AR A B EATUERRED=A,A=B,B=D(D 2Hu2&), ¥ 314
A B.CEIEHR S MAIRER D=A,A=B.B=C.,C=D. K, Mm%
B TR 3 W IB 4 3 AN AEZENETEA X Ac s ol 4 K,

JIT LAk Tl A SR W ARIE

(D) PS5 3i —2 LB, 3i — 1 IBEA R 30 WIEAEG=1,2, )i
JE A EARAR

(2) a4 T WA AL 7 2 18] 1) B A8 40, G . 0T 02T A6 2 Ak i B AR AL R i
I VAR Rl R BT

(3) HeJa A AT LEN 3 AL AARE I A4 TAE, W B 204 A A i B AR 7 ¥ AE
FI b 1 W A AL WAL FE AL 2T A AR PR NS e

BRI N T HNE L AL A A B 4 AR A L S B B AR
PEAZ BB LA A IR A B i B, T TS S I L A A B LB B R1LR 2,
W AE AL LT S AR B0 S 1, S2 FNZ L s AE AL AL 4 B AN B T1. T2,

CTAE AR AL A LA A B nl=min(R1,S D) ;

ZT A6 4R FN W AR A LA S B n2=min(R2,T1);

BEAE RN W AR A B AR B n3=min(S2,T2),

#r R1>S1, W i 21 46 4 AL iR A B AL 2%, 8K U 35 A8 25 Ab Wb SR A B AL 2 e - [ 1 A
WA BN NA=R1—S1,

SMEL: LB IEA LTS A B R M2 K 3n D EIR AR TE n X 3 1Y 4k %k
A Zs [ X RS — 8 N LT AR ZE 5 5 N AR A A A N AR . Y E R

5

ELVEE e e BOWUE HES L T HL R AR 2 1A )
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if (a[i][1]=2&&a[4][2]=1) VBN VX KB
if (a[il[1]=3 && a[]j][3]1=1) /] L AR SR H RS
if (a[i][1]=3 & a[]j][3]=2) /] A H AR

8 P A e phy = B AIE BR 58 A 5E il A5 1F 0 (i vj ok AR ZEASHAE AT RO

if (a[i][1]=2 && a[j][2] =3 && a[k][3]=1)

{v="[4][1]; a[il[1] =a[k][3]; a[k][3] ==a[]1[2]; a[j][2] =v; }
if (a[i][1]=3 & a[j][2]=1 && a[k][3] =2)

{v=al[il[1]; al[il[1]=a[]l[2]; alj][2] =a[k][3]; alk][3] = v}
N7/
main( )
{int n,a[100][4],1,7,k,t,m=0;
input(n);

for(i=1; i<=n; it+)
for(j=1; j<=3; jtt+)
input (a[i][]]);

for(i=1; i<=n; itt)

{if (a[i][1]=2)

if (a[i][1]=3)
for(j=1; j<=n; jtt+)
if (a[4][3]1=1)

{t=al1

if (a[i][2]=3)
for(j=1; j<=n; j++)
if (a[3][31=2)

{t=alil[2];
ali][2]=a [j][ 1;
al31[3]1=
n=n+3;
break; }

for(i=1; i<=n; itt+)
{if (a[il[1]=2)
for(j=1; j<=n; jtt)
if (a[j1[2]=3)

89



90 , BIRRIT S0 (B4R -RORALINAR

N/

for(k=1; k<=n; k+t)

{t=ali]l[1];
ali][1]1=alj][2]
a[jl[2]=alk][3]
alk][3]=t;
n=m+4;
break; }

if (a[1i][1]=3)
for(j=1; j<=n; jt++)
if (a[3][2]1=1)
for(k=1; k<=n; k+t)
if (a[31[3]1=2)

{t=al4i][1];
ali][11=al7]l[2];
aljll2]1=alk][3];
alk][3]=
n=mn-+4
break; }

print ("move=",m);
for(i=1; i<=n; it++)

{ print ("HATHF");

for(j=1; j<=3; j++)
print (a[i][]]);

}
}
ERY S EERARTETHIF =N LW S ERME#T X FiELBH

ZgBATRGAE, KAH A5 1 FHEA TR T =444,

3.3 MUEEHNELRKFES

3.3.1 EREEMNWH

A XRBARZE W AERTE 20 b AR, . 3.2.1 [6l 12,58 i35
ARIBEEIBIEE B IAZE)E 5 IR . U0 3. 2.5 15 “ ki R 5E 147 i 21 A5 2,
1 AR IS T 1 HE A AE

SZ 3 A S Y SR G2 BT DAAR G A 5 g AR RO DA SR R BE s AT R . (A
INE RS #

(6125 — Bk, % T 50T, Git 50 DA EAA 3 TTIRMSTE T 90 20/
N

B SHT . — A 5 TR RS BHE N : al.a2.a3,a4.a5, BFRRA 3 TR S
T 90 4 1 Cl=10 M EE, BHEMEBLPHE 3IANXRALKEL, TR BELERE
IBAT RORESIRAR . H 3 5 57 52 59k e AR fA7 {58 b A e i 28 ) R,
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g5t
(1) WA A2 Se i S H gt = T 90 4y Y ERAR B H 2 J At 3, W) 22 0m 21006 2 4510 1
NG
(2) HZEIFHRLILL b LS Z G FR AL 50 AR 2 N R IG IR0, 5 TTERR .
RS/
main( )
{ int a[5],1,3,s,nun=0;
for (i=1; i<=50; i=1+1)
{s=0;
for(§=0; j<=4; j=3j+1)
{input(a[]]);
if(a[]>=90)
s=s+1;
1
if(s>=3)
num =num+ 1,

}

print("The number is", num);

}

BRI PN =00 I, C iR HUE R R RIS >=90"m K 1, Fr LAt
AN STE T 90 43 B IRFEECH L b n] DL S S AT

s=0;

for(1=0; j<=4; j=1+1)

{input(a[j]);
s=s+ (a[§]>=090);
}

MY TS T TR G i = A 179 43 (=T TR B G R 2 TR & —14> 90) . i
A PLHEA]“s=s+alj\90; "L EA “s=s+(a[j]>=90); 7", XFEE A E LB T LA,

XA A vk ds SR e T A R B A Ak S, T T Y ] R SR B
B TR S AL ARG M ke 5 1 25 R FI T

(5] 261 JFATIIE . A1 B o KRR G5 09 n A= 2 2257, 15 6228 B A AT
H A 2 SR 2EMG GRS 2 WA ECR KT #RAT I 5 3 5 Rl K 2 5 Dy 3 AR A% 801 AT ABORE I
Ab PR GZZ KT ARFTIT /0, 0 G st s A 5GP A%, BT IF) 5 DUJS B9[] 27 06 [ 2 9 5 19 A5 B0
KT B B AE B, A28 n ARl Je R EE AT 24T HF Y 2

i8] 8 53 4t

(1) HITE 250k B Rom 2D W R A SRR X B e A n NMITER M a B4,
ERENTIRER o JA T BARHE T, ali]=1 8% FITLTITHRE,
ali]=0 FIRH i ITAFRIRES.

(2) AR anfar S BKE 565 @ 32 AT AOME SOAL B R OCAT B AW 7 K H AR 2 H 44 14
WA RN Y ali 8 1 ald JBEHN 05 2 a7 8 0 W al JBEBW A 1, XH
BN A RZEHE ali]=1—ali], SRR MBI 7T 1 #AE . EXFIE K
IR A 18 ) B G M PR O S e JF 007, REAELUE iR Bt rh T DL 2
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main( )
{int n,a[1000], i, k;
print("input a number");
input(n);
for(i=1; i<=n; i=1+1)
ali] =0;
for(i=2; i<=n; i=1i+1)
{k=1;
while (1i* k<=n)
{a[i*k]=1-a[i*xk];
k=k+1; }
}
for(i=1; i<=n; i=1i+1)
if (a[i]=1) print(i);
}
BRI BIETPE A for TAXN i BB IR RAT W g5, M2 g5 ¢ BRI, H N
| JEPEI R AL ¢ BT 2 e 5 o 1 KPR AT, el AR HOIR
17 16 A, Bk A A LT R A ) 8 g S BE Bk WP Ll B BR
8 10 .
e DN M R BRAE, R F . B ARBE Y BT T,
Je AR B AR AR AR SR R A AR A Bt e
E—THRROEFRARESH R FNXR, RALCEARS
FARE I A X EAE K L= F T F B R R EAULA T BiK,
K 32 B E e (6127 & 3-2 7 69 5 P8 A, $8 40 B — > Bodim 69 7 A~ B0
P 3-2 iy 1R 10,3 R 5,3 I 6)FRVE &« — X807, 4 5 30k oK ofe

PRt A — o A e AR e /N A — X B, R A XA

max="? % ? =7

min="7? % ? =7

oo ROR . FREN A R SR R ECRI SR A

Hixigit.

(1) BH S A 0r )5 A8 X R, N 2620 B Sk 24, Bl L
alnum ], WA a[0]~a[num—1]3 num PITEK,

2 Hi RETHEEHBENTFY « G—1)5 o G+ 1), 3K H e B i K AE i
/NMELRITT

(3) KM B REM i =num—1 B, 4E  +1 W“E”Z0; B:i=00,RIE:i—1H/
M7 num— 1, BIEAERE 2oV A0 B0 2 0050 B4 MR e 7 N XAt L 4 B2 20l [ el 4 5
1SR AR is FARES 5 S5 B, 4

M i=num—1 M, +1) mod num T 0;

=0/, (num+i—1) mod num % T num—1,
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XRERRIE A, Y 0 S A (E R R R RS

i IR AAs B R G T B A S A N R L LS A R 4 R TR AR P R 4R
IR BB sl S AR P 3 o B T S B

(4) FHZE i max 305 M A7 55 KA TEF m o Xt B S SF 4505 48 i min i 5% 24 i fi
AN st Sk X R R A SR AL

73 (I

main( )
{int max=1,min=32767,a[100],num, i,k,m,n, s, t;
print(" input a number");
input(num) ;
for(i=0; i<num; i=1+1)
input(ali]);
for(i=0; i<num; i=1i+1)
{p=(num+ 1i-1) mod num;
g=(i+1) mod num;
k=alp] *alql;
if (k> max)
{max = k;
m=a[p];
n=alq]; }
if (k< min)
{min=k;
s=alpl;
t=alql; }
}

print("max="m," *",n," =", max);

print("min=" S," % ",t,"

", min);

[RR] #REE—TRAEHL mod A, FERAMAAK a0 A —F—1BRH
Py kAKX,

3.3.2 WmEENYWH

fE2E ) TR IROTHE S G - © H0E 2 58 3058 20T LUSRIR ARG &0, DT 38 2o 26 45 1 4
FIAEARNFOLT AT E R BRAE . BT G A 4 7 R 15 5 BB S PR Ak % R
IR EOE A S AW AT . X A bR R TR R ) — R SRR AN R B SCR S i 52
J7 3 T T 081 Ofe S A A A R AR AR T DAL

(51 28Y B i HFF 5k i etk .

ia) ZR 534 . B W HE Y A 0 A SRR AR SR LR A W A R, 20— 1
Fe A A I L R /INECHE B 30 B 1 RS R I S D I B A 1 S S s AT S8 HE S TAE

PRAE AR ) A 00 B8 A o st A2 A /INE K 7 1 W) D RV AT i e — 1 L B #R A
F b AR R R IR BEAT i sc e SR LW © 2 A ), TTAHEAT H S
OBHAET .

MORBE A P IR IR L T n— 1 B LSS R R R IS B SR &
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BRI S0 (B4R -HORTLSAR

PR BE AR AN AR o DRI D 4R v R TT L I HE R AR i AT B Y T R A A A
Je A IR — i Y LB A

NZEAT LA HR 2 007 i o B — AR 5 A P RS s (BE Rl it 12 — LA
AE WA K0 dl 2 15 A T A PR S S X T2 B8 K SR N T RESE B AY o 3k i gk 2% & P s 2 4 ke
10 57 B S A R B O A0 flag = 0 7R BOA HEAT i 52 i, — HOA BUE R AT A H W flag
N RN C AT A Yl BSOS R L flag Dy 0 TG BEAT T — B BRAE L A
flag o 1, kS HEAT T — M 2 AF:

U A LI

main( )
{ int i,9,t,n,a[100], flag;
print(" input data number(< 100): ");
input(n);
print("input data: ");
for(i=0; i<n; i=1+1)
input(ali]);
flag=1,;
for(i=1; i<=n-1and flag=1; i=1i+1)
{flag=0;
for(j=n-1; j>=1i; §=3-1)
if(a[jl<alj-11])

{ t=al]l;
al[jl=alj-1];
a[j-1]=t;
flag=1; }

}
for(i=0; i<n; i=1+1)
print(al[i]);
}

=831 8:
(D HEFERT“for(i=1; i<=n—1 and flag=1; i=i+1) "for JHEH ZH 1 flag=1; &N
TARIENE AT 46

(2) WIZPEIFIMY flag=0; Je BB IX Bl Lo b B0 58, — HUR A S R ARFE N R TR
Wt flag=1; R akeeib 4T — B RAE.

[RR] FEBIAMREE AN LAHEATEEEAFEE,

(651 29Y 4 fe € B SE A A n B8 AN AR 2

BRI AR R R A OC TN E A A AR B THE E FUR B IR E B0
— 5 MU B AT R . X HLEDRE DR S TR AR AT BR E A KR8

R IR R
—D+m—2)+nm—3)+-+1
(155 2~n 5ARD (255 3~n FAM) 355 4~n FAF) -

HnX—D/2 PRERKKX, HBa=2 WA 1 DPREARKA; M 2=5H 10 PREAX
KA BARRIAAN B S BA —E MALEYE 7T LA 3h ARl 45 B 3Rk L (HET B i i 7 AL
REAFABRIE . T8 T AR SRR AR A HAE AR OB T R A2 R
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main( )
{int a[100], 1,3, t,n;
input(n);

for (i=1; i<=n; i=1+1)
input(ali]);
t=1;
for (i=1; i<=n-1; i=1i+1)
for (j=1i+1; j<=n; j=J+1)
if (a[i] =a[j])
{t=0;
break; }
if (t=1)
print("Non repeat");
else
print("repeat");
}
BURWR . Ak P EE R S A B AR E A R =0 IR A ER
AR . AIEAGEA e 50 1 BB A B B .
[6130] %A 3 AU FIWr LLE T K e /B Re i B = A% . W RE A B, 00 ) by 2
B THREIE = MY I H0 W2 W0 Ak (S5 30 SRR B D
i8] J 43 HT . 3N SR A RO IR R A S B AR S . X B
W — T AT BE A i R A
(D AR =M.
(2) MR =ML,
(3) LM =M .
(4D MR E A =M.
(5) M — M =M.
Forp 8L (3) L () AT BE TR s 4 1 1 At LR 2 [ e s e R A 3 T
T (D) 5 ARSI B R 255 50 .
T (5) BAE =ML AR T (2) . (3), (4)3 Pl i I i) i 1
KRR (D @2) (O RER I E R LR, LA Z 4 3 if s & if shek it &
PR T T A bR AR LA B
BiRigir. B ERAE NGS5 (2 .3 (D —REE, BE RS
it flag, 40HE REAY L = A TE BT E flag=0 FR MO0 (5) . — B A Ecdls J8 F s ol (2 .
() O —Fh G BLET B8 flag=1 RN BT ¥R = AT . o s AS 20 i 1 4 1 — i
SHRIIETT s A flag EROREE O, W R R — M = AIE .
FAE .
main( )

{ int a, b, c, flag;
print("Input 3 number: ");
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input(a, b, c);
if(a»=btcorb>=atcorc>=at+b)
print("don’t form a triangle");
else
{flag=0;
if (a*a=b*btc*corb*b=axatc*xcorc*c=a*atbxb)
{print("form a right-angle triangle");
flag=1; }
if(a=band b=c)
{print("form a equilateral triangle");
flag=1; }
else if(a=borb=corc=a)
{print("form a equal haunch triangle");
flag=1; }
if(flag = 0)
print("form a triangle");
}
}

R BRI LUE WL TS B R 5 4 SR BAE G LA i 1A Z AR
SRR RN IR, BT LGE bR A R AR AR R R AR AR R T A

R N

(6131 4555 RITE 3 MR /NA 5.

B RS HT . B H . — A A MR, /N B R R R 3 AN B B0 J /N A R
J5 3 T A SOk B A T R

&iki%it.

(1) FREBRZR 3 AT HUBOW S /N R B0 3o Rt 2 sk e AT PR B2 B, 3 A IR 480mT
REAZ 3 B A B A B B — Bl A Y 3 R L .

(2) #£F T 58 B A [ B, R AT DL B 3 A 55075 A WA 2 81 4 LA 2% J - MR A 15 0L
FHAL Sk HORE A 22000k 7. 25U B B2 2.3 AN B30 die KA Tl iy R 8K

T HEE FLIT 3 Fii bl Z —  # R — A8 B —k.

@O #HHEANBOE 3 DE LA B R 2 J2 2,146 T K0 TREL

@ FHHEABOE AL HE W 2 JZ 2.5,6 HRAS K0 R

Q@ FHHEANBOE P B —E A 2 2 2.5,9 T — A Eo R
PL L 3 Al 7 v, B 2 B R — 1K

(3) AT 2,4,8 v 2 J& BT A B0 AL, Ryl o R B 205, — s B 2 BRI 3
DEARFH] 1,24, FEED 252 ,2,0 M KA BT DUFE 25 B E02 B 02 3 A8 K £e
AT A PRE A A, T B G PR B A while, U TERE 3 B0 BT & 09 A IR B BE 40 ot
o BB 3 AN FCERAS 5 1 B R AR O B 2

(D HFEE 2O 3 MNBIEEA ZFE, UL EWHE T 3 K2, 5 W2k RE 4 4
O Z /NSO o T AN B 0 AR AT RE RS — SN R SR —
B B S5 = AN B IR, B2 AR — A T B i R A SR RN S R A
=115 B
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k=(xlmod i=0)+ (x2mod 1=0) + (x3 mod 1=0)

FIE, AT LXK A3 BBl BB e A 3 MBI A e =0 3RoR @ AN 3 N B k>0 /R
i g 3N AL
Syt O DR ECEE BT OR R T B BR A 3 MO R B NB(EVH HECEBR SR B
E@Wi&z) 115 AL 3% 8 ik TG TR IR B ¢ EL AR R — N B B B A RO AT R
AT TH R bR B Y T ok A e ik B )
GRS (I

max(int x, int y, int z)
{ if(x>y and x> z) return(x);
else if (y>x and y> z)return(y);
else return(z);

1

main( )

{ int x1,x2,x3,t=1,1,flag,x0;
print("Input 3 number: ");
input(xl,x2,x3);
x0 = max(x1,x2,x3);
for (i=2; i<=x0; 1=1+1)

{flag=1;
while(flag=1)
{ flag=0;
if (x1 mod i=0)
{x1=x1/1;
flag=1; }
if(x2 mod 1=0)
{x2=x2/1;
flag=1; }
if(x3 mod i=0)
{x3=x3/1i;
flag=1; }
if (flag=1)
t=tx1i;
}//while &5 4%
x0 = max(x1,x2,x3);
}//for B RAF
print("The result is ", t);
}

iR . 78 while JEIMMASNKG flag B0 1,020 TREHEAAIR . — 3 APEIR S oK 3L
BHR O, RN i AR 3 DERE LU H 3 AR E A, B Aoy 4k,
T D R 50 2 I o 1o 4, IR flag B 1, RoR ¢ AR KB 6 PR R S T flag 19
B, 10 R 7 PRI 00 A RAT B — DU R B

R T B IEATROR TSR N BR B RS 3 B s R DR R A AR S AT
for 135,

[IRTRY HAERRRAYGHG T HRS XENBHLREZRFO T R, AZEBA
R AREHER, REAN L HRMH,BRPMEG T R ERORBE”, AL ERH
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EEIGH S OH (B4R - BRI SRR
HEEANRBEGE Em D,
3.3.3 EE#H=FK

R, C AW TV 28U TR D7 g R, THRALE R RE T B Mt 47 A
ARG TR AR YU IE | TE AP R A Ak A A B A5 B 2 SRR A B DB AR L
S Y ORATHR A AR X S A B AT B A . A E R BN 58 L ol P R R Bk BT L
Xif 22 WK AR R B B8 Al B HG e 4 A i L A B A R OC B B0 T O B 1 0 Y 2 5 BORL
T L — B R TE b A AR B Y 1) R A 2 RO AR S T O 0 AT R T Y ) R
TR A 2

(65132 EZERINT a,b.c.d 4 Zfei e, b A 1 A2/ Ma. wHmH,

a Bl FA /M.

b i ¢ f&/IMET .

c . My E R do

d it c TERIEN,

MAEC L HE 4 A 3 ANUER 2B IE 1 ALY R AR, 1) 3] o /)M i 2

BRSHT: # a,bocod 4 NBEATGR S S50 500 1,2,3, 4, W a] & ml AR 2 2% 0l R

iRt AR o AARUVMITI GRS 0 o MBCE SN 1 BCE) 4, 5k T b
Fe &M r) BT AR . 4 AT BRI AT LA S R AN R B .

a PLIFTE . x <> 1 o not(x=1),

b LAY : x=3.,

c VLIS . x=4,

d BTG : x <> 4 B not(x=4),

FEA 3. 3.1 WEREARBHE YW 2 S B E IS 7R 2 BCE I fErb, X 4 2
HYAECAE N AE T 3 I, BEAT LR 4 Arp 3 AUl iy iE . 1 AU iy 2 EIE” .,

FETE

main( )

{ int x;

for (x=1; x<=4; x=x+1)

if ((x<>1)+(x=3)+(x=4)+ (x<>4)=3)
print(chr(64 + x),"is a thief .");

c is a thief .

B, A TEEN MBI AT T T B R R B S S
B I8 L BT DL g s, R P T R L Y 2 BR B chr C ) 8 B i Ak R R N SRR X
AN W] LT Mok 5 B PASCAL 5% BASIC 23k, 5t C 5 31 5 8 80 0] 5 ik
T,
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main( )
{int x;
for (x="9'; x<='d; x=x+1)
if (((x='a") + (x="'c") +(x='d)+ (x!='d")) =3)
print(x," is a thief .");

}

[BR) BLXREFITCETHN.FAREMAZRAX AN A LA 1,X 2K
2B Tl BrALREAREE: CRBIRH A R F T AT AR A R B (AR A
FEEAEDG R ENL LB IANAEF T A AR A MK,

(61 33 3 4 & DX vk Bl 5w FE AT T 70 . Al AT TR TN AN R

L. 24 a i858 — 4 %4 b 135 =4,

UL B4 A d R4,

Wi 24 dBE 4. %4 a BB =4,

TE PR R R AATER IR T — 2 Ui T 2 I BRI A K i g R i i a.b.c.d
HHMAIK,

B RS AT AL 1.2,3.4 B FEFE a,b,e, d 3G A9 4% WK Tk T LR = T4
T A I UM ok

K&t

(1) M a,b,c.d R 4 A R12E AR A IE AR MY 2K .

WEE—Z G a VA 1 5] 4;

WESE 2GR b VSBT3 45

BeE BB ER ¢ IS 1 3 4;

T ICIFN 2K BRI 1+2+3+4=10, AT HE H d 94 0AEH 10—a—b—c,

(2) [A] A EL TN 25 AT AR LR LA &6 E X

D (a=1)+ (b
@ (c=1)+(d

I
w
1}
N

)
)
)

[oR
|
N
+
V)
1} 1}
w

27 3 AN SAE L U R SR R R E IR BRI IE A,
BT,

main( )
{int a,b,c,d;
for(a=1; a<=4; a=a+1)
for(b=1; b<=4; b=b+1)
if (a<>Db)
for(c=1; c<=4; c=c+1)
if (c<>aand c<>D)
{d=10-a-b-c;
if (d<>aand d<>b and d<>c)
if (((a=1)+(b=3))=1and ((c=1)+(d=4))=1and ((d=2) +(a=3))=1)
print("a,b,c,d=",a,b,c,d);
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AT 4
a=4,b=3,c=1,d=2

(51341 WSEHMT.

BMAERES M 21, 22,23, 204,25 BN MHBEZH I E—DsHAF. EHA 4D
BREA A — xR ERRIEAEN — DR EME v (v BB RE A . KT 2 R
ik,

BT FHTE ZJE R IME LR B S 0 v S 5 TR R S A AR Bz (a] 2 i A
PR3 BEAT o M 4 TR A R

HiXigit.

(D) Hezsilgid. BE AN+, BRFENFREX 21+22+23+x4+a5=y.10
AT WPRE B AN I8 AT SO — 7 DUR B = 7 80 /7, e oe — i, J0 58 = AN s BTk
R =T A B REATIE A+ — o /7 IUY R g e LU S R PR o R N
CETEERSENIE.

BRI Z 6] 4 DB AT+ — L ox /7SR A 20 R AR

(2) Y s FAF /7 W 55 s AT A Y B 2R 2 K O % A al DA

(3) BAEHAEFZ IR+ — o« /WA R oR A BE 5 B 55 1 0 Rk KA SR AB 2

N TAETER AEFE D A+ — o BT AR 1,2.3.040 5 N EURINT 4 AN is
XA 4 Al AR, Mg H— DA 4 Do REEAH (1] [4] RAGREANT E AR
BV AR . N i [3]=4 RRE = ABRAF R/,

(4) B fa] 7 iz B R SE SR BR /i nasl” ) A1 S WUy 2

I E . O TR S O S g R R B IR AR

ot . BEEAN, B (= — 1, /0 f=1;

& B A + (O g FAE IS AT I 22 UE ;s 7 Y ATIs A7 R« (O F L q
A7 fift P ROTe (B3O I 4

p— Rt . B+ (OB RN E—-WIEERYLER [+ q, REXH p=p+
fxq,
FERRRZIRBIA 4 DA BB (=1 q=% 1 I HE. p=0. R A A TR KX
AME . 0B 2508 DU AN TEAT I L5 UGB AT AT S AR . o 2 50 TLUE . p 2 /T 3 I
B RNE ., W RERR p+1x q=y WML A& WL W — Nl 05 %85 A5 W H8
PRI AR FB Y — A

R I

main( )

{int §,%, £, i[5], total;

float n[6],p,q;

char c[5] = {","+"','=", %", '/'};

print("input five number");

for(j=1; j<=5; j=3+1)
input(n[j]);

n

print(" input result: ");
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input(n[0]) ;
total =0;
for (i[1]=1; i[1l]«=4; i[1]=1i[1]+1)
if ((i[1]<4) or (n[2]<>0))
for (i[2]=1; i[2]<=4; i[2]=1[2]+ 1)
1f((i[2]<4) or (n[3]<>0))
for (i[3]=1; i[3]<=4; i[3]=1i[3]+1)
if ((i[3]<4) or (n[4]
for (i[4]1=1; i[4]<=
if((i[4]<4) or (n[5]<>0))
{p=0;, g=n[1]; £=1;
for (k=1; k«<=4; k=k+1)
switch (i[k])

{case 1: p=ptfxqg; £=1; g=n[k+1]; break;
case 2: p=ptfxqg; £= -1, g=n[k+1]; break;
case 3: g=qg*n[k+1]; break;

case 4: g=q/n[k+1]; }

if (p+£xq=n[0])
{total = total +1;
print ("total",total,": ");
for (k=1; k<=4; k=k+1)

print (n[k],c[i[k]]);
print (n[5]," =",n[0]);
1
}
if (total=0)
print("Non solution");

}

= 374

(1) Bk 44 for FEARJG Y 4 A il 18 4) 28 TARIEARSATERECH 0 s &,

(2) FEMCEE 4 AN BN — B 4 AE (17,020,030, (410K 4 pizE
FFARE RS O R HE s, R A A 4 A5 A R 4 s B4, Wiz
BB 4 switch 1B, A switch 1HAH 4 A case 16485 10— 4 A
BRI AT DL 4 R e s B R T . X X —WRas F T B R A R AN
E2 W F 5 2N

RRY #Hi#Famk o a P A T A LF egR 5559

(51351 4 10 467= &, BEAEA 1000 {4, IE S AR 100 72, HorbAg JURE 2 O, Bk
ai FUIE S 10 38, () B A5 FHAE BUBR — Uk, Bt 38 0 LA & Uk .

P37 PN T e = a1 e R NP1 B 3 D 15 €T W1 6 o A [ = 3 Wl B 5 ¢ 5
fiff e I ) R, ASEL T A BB T v L i LR B — R b 1T

(1) S0 [ 80 AN, AR AE A — 2 U XA [R) R2E 5 $R B i e 1. SR A
Hifih 1,2,++,10, PR 1T SR /=i, 2 SAEI 2 2477 0. 3 SRR 3 7 i eee e 10 %5
FEWC10 7=, AREMTAE &, bR R R 10 500 1S58 IR AR B 4% 20
S, N 2 SRR A HOARHEEE B4R 30 5L ) 3 S AR IR e e Fb b o R 100 30, 0 10

[ e

SR IR
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BEPCH = i BN w IR RS o (A +2+ 34+ 4+10) X100 —w) /10,

(2) RN L —FER S B, DL B 5 5 AT AN 1L B0, 5K 0 i LA o
R 30 SERT L, ATRE 1,2 S PIAR R, AT EE 3 5 —AE R IR .

A3t DL 1 Ty v (R AR SR AR 2 T LU A o BAR i B B 7 RO Y 25 S R B
i AR o S AR I R DR 2 R AT HE IR S A S

Bop A . RRE S A Tt 1,2, --,10, M2 D7 820 a8, i/ 81K

TSR 7 i A S R R AR E TR R 10 L T 1S4 IR

M2 S AREC 2 7 i A S S i AR TEE AR 20 5L 00 2 S AE IR

M\ 3 S ARE 3 A i A B S R B AR E R 30 b, Jo ik IR RS AR R . (H
M3 S AHEL A4 7 b A S B R AR EE R 30 T ) 1S 2 SAR O IR AL B 40 T,
HE 3 SR NI,

HHE 454,

@ 5 7™ . A e SV hE AR T 4% 50 s, JCE IR MRS 2R L T RER 1 5
R .3 SAH GBI L F 4 B 5 S5 AR IR A

@ B 6 477 i A e S AR E T 5% 60 s, JOE IR MR EE 2R L AT RER 2 5
R .3 SAH ORI 2 R 4 a5 S5 AR IR A

Q@ BT FFr= b, A7 B e S B AR ME TR BEAR 70 B, e JE VR RN MR B2 YR A L R RE O 1
SH 2 A3 AR L R L2 4 D EL S SAR IR

@ M8 ™ b, M e Ji5 S o LU AR M E LR 80 i, AT LIS 2 4 S A4 k.

TCMR A T B . 1,2, 0, 10 S A BO™ SR g ol 20,20, 27,20, 20,27, 20,20,
28,2 B0 1,2,4,8,16,32,64,128,256,512 {4,

[V YA T BB BT AR B 0y 7™ i B0 SR B K B0 H ROKES . A AT RE AR
WA AZ 7= 0 B DA SR IR IS, SEBR 2, 2 Fo i 22 WKOFR o B ] 56 R O IR A
A — RS 7 45, BU™ 5, S B . 430 AT REAG O S AR £ B AE P
AT s BT PR TAE . X AR AWE T .

(3) M4 LA b5 v B 7= A B o

210 50 1S40 I .

520 30 2 SAA I .

B30 50 1,2 RN,

5240 32 3 SAH AR .

for
H
%5075 1,3 S8 NIK
/_,
H

jm
HE o

T
21
—4

R

e

it

560 75 2,3 SR N IKA

7078 1,2.3 SH AT

5 80 3T 4 SHH MRS

5290 @ 1,4 S5E MU,

iRt EFASESRTCRIRGNRZ SR B SRR BT AL E
LA w ] P AR SR B L A A w2 . SRR TR bR i
HRZP AR wl P,

T oo

o
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200 /10=2" I, W] &+ 1 55 Mk — 8 — 5 UC o
M0 /102" Ik B RIHT N k1, 1+1 S5 IR A .
LTS w /102" =>2" W,k BURKEFIC A k2, k241 S5 IR S AR .

BHRR S w/10—24 1 =2% B}, ki +1 S8 MU A, BB R P W
[RRY AR %69 7 % R R B2 LA,
Bk 1R,

main( )
{ int i,k,n, t;
long wl, w2;
print("Input the number of boxes: ");
input(n);
t=1;
for (i=1; i<=n; i=1+1)
{print(i, "box take",t, "units.");
wl=wl+t;
t=t*2,
}
wl =wl % 100,
print("normal weight ",wl);
print(" Input reality weight");
input(w2);
wl = (wl—w2)/10;
while (wl <>0)

{k=0;
t=1,
while (wl —t>0)
{t=tx*2;
k=k+1; }
print(k, "box is bad ");
wl=wl—-t/2;

}
BRI B PR — W2 while FE3F K5 AR T ST Y A &
ol B9 2"k SRR AR . X A0 AR AT LU I 0 R I B A R Ok 5
BT R e RE
B2 R,

main( )
{ int i,k,n, t;
long wl, w2;
print("Input the number of boxes: ");
input(n);
t=1;
for (i=1; i<=n; i=1+1)
{print(1i, "box take", t, "letter.");
wl=wl+t;
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t=tx2;

}
wl =wl* 100,
print("\n normal weight ", wl);
print("Input reality weight");
input(w2);
wl = (wl—w2)/10;
while(wl <>0)

{k=1log(wl)/log(2); /7 LA 2 0 UG K
print(k+1,"is bad");
wl =wl — pow(2,k); // pow(2,k) MBI AE 2K 2 1 k K IT

}
}

R Ak 2 MUHECERIRY A TR, ek 1 MR R (B 2 !
TEIAT R BOM A L ROR L RE 1AL,

(61 361  4w5 530 1k % iy A B — A HE 850, I BB Re 5 8% 3,5, 7 B BR, IR b DL E B
Z*:
fiE A AF 8% 3.5.7 BBk
FE B L AN B CEEEE IR ) B B
AE I — B CE AR E— ) 3R B

RNEEWE 3.5, 7T A —A- &5,

BiRigit. THEERIE RIS — T PRGSO F R H B SRR B L
TEOUR LR 24 T . #7H 3.3, 1 R ARBHE W 7 b 5K 12 5507 1 B 15wt ge ke B 4= 10
BRI T T REE 1, BEE 1 Haeh b AGEYE 3,5,7 t LA BUEBR 09 £l
AT i A B HARBEBE 3,5, 7 BB LA EORERR . M 4h 6 15 B A7 750 05 Re i 4 1
fifp e b ], R AR 2,

Bk 1.

main( )

{long n;

int k;
print("Please enter a number: ");
input(n);
k=(nmod3=0)+ (nmod5=0)+ (nmod 7=0)
switch (k)

{case 3: print("All"); break;

case 2: print("two"); break;

case 1: print("one"); break;

(

case 0: print("none"); break; }

}
B 2F .

main( )
{long n;
int k;

print("Please enter a number: ");
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input(n);
k=(nmod3=0)+ (nmod5=0) %2+ (nmod 7=0) x4
switch (k)

{ case 7: print("All"); break;
case 6: print("5 and 7"); break;
case 5: print("3 and 7"); break;
case 4: print("7"); break;
case 3: print("3 and 5"); break;
case 2: print("5"); break;
case 1: print("3"); break;
case 0: print("none"); break; }

}

BEWER . Bk ROREEBRMIE A, L1 e BVE R 0~3 ATLIER R 4 B
Bl 2t ok RIE AR KX UE“ (0 mod 3=0) + (n mod 5=0) * 24 (n mod 7=0) *
47,k WYL 0~7, i IR 8 FlE I .

Bk o2 BEE HEARZEE NI, R s T RO R IR E B R G BLLAE
i R EYS RS T =N TR AR ESE S SR 7 N

[RR)Y A H E—AHM8, KKAEREMEER

k=(nmod 3=0)+(nmod5=0) *2+ (nmod 7=0) %4
¥ .3 /\Kﬁiiii:&é@ RAHAH20MNA1,2,4, ERXINMNZRHEMEIALHEAT REAN

ZEEHFET SHRRAGHERL

3.4 MUEZHNHFEE

A 41— B B TR o 00 P AR 4B T B 0
B T o 12 5 4 L 40 0 0

1 NRMFER R R

Ui BB AR A 42 NIRRT 2, T A — AR5 1) 5
EHA 5 B ORAT 4 DRSS BRI R ORE 4 PN SE N T

maxl(int a, int b, int ¢, int d, int €) max2(int a, int b, int ¢, int d, int e)

gy kil

{int x; {int x;
a=axe; if (a>b)
b=Dbx*e; X=a;
c=c*e; else
d=dxe; x=D;
if (a>b) if (c>x)
X=a; X=cC;
else if (d>x)
X =D; x=d;
if (c>x) X=x*e;
x=c; print(x);

if (d>x) }
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x=d;
print(x);
}

BRSO R 334 TR RA R R AL
F33 HARERMLR

! i% E E ® A & 4 # My

max1 4 7 3
max2 1 4 3

PR AN B 0 LR — R Y . 4 B IR KA, S 3 T A 0 A K Y A i A
A AR R S B AT HE A R IR B e AR TE o P IR R o A7
2 4 B T B R A B HE . RO Z I DAAS [R) 52 BT PR A B3 3 T 9 B0 AR T R O
[ 1) o

BVE max1 AT DL UL B AT B 0, 3 0 H Al R SR AR BSR4 DB R KB . T
2 max2, ) FHECE B0 — A 17 B R IS BT LUAR 8] 0% 85, 5o I8y Bt S Rk /B
BB/ . JE T RXRE B BCE B SR max2 ek 4 AN EU R KM SRS FRoR AL, B TR
T AN F A BRI esR B R de KB, 05 — AN SR SR e R R R, S BUR
— AR SR B T — Ak

B TE A8 T DU Y, 5 AR X ) R Ny B A A A R B B R . TR
CEART IR R Z R ILE N E ) et B R R L . 2 8CE A A RO
MR UL B R B AT =, S BT R — S 0T B BT R AR A R 2 8 B
AN S EIOME &, AR S /N2 I R BT AU TE AN 1 T N A IS, {HLF 30 S Ak 4 2 S A 7R ) i
TR Z T AN S 4 — S R AR AR B, SR S AR /N T O — SE ] T iR
SRR RA RO I

2 B BF R R B 2 A A (mathematical mode) B M| #1ES (5 . A F 5 A
18O BN ST AR R, A1 B S AR R il G2 | TR b Ay R 6 R SR B R Y R AR R . B R
e MR A B B SR B R TOUI B X G 0 SRR AR L L B B B R A B 4 Y B AL
TR R B A A

B2 A AR AR R S B v g S B ) A DA B L R T R B B SR B AR Y i
5 UE AR Y 1 A B L T 32 B0 A TR T i AL Y R 25 R i R I S [ AT, A R X —

gt N FH I AR AR A BReE L g R AE B o & 3-3
o v - - R —
| N
: ﬁ{ ‘}'fff{bfiﬂ ﬁ%@ﬁ%#ﬁ?ﬂ E‘Jiﬂ,ﬁ%@’fﬁqjﬂz
| R 2 5 2 R B AR L BR8P
' o 22 2 —— AELRPERLRI L FEVLAL R MR SR G T Lk
S (] T BCA R i

B | P 2L A 0 S RS A T A
3-8 HEAER BERFWA¥
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2. WEREENELTE

T 7 B B T i, R B VAL o A B I A L R 7T B Y  R BR Y  D
L B — PR sl Ak R Ao A AL L AT e B S e [ R A i A . XTS5 )AL ik M A DA
5o HGNEE TR BB A2 % s il A 30l B — BE A — BRI 58 07 i L it A PR A AL

573 BT ) RSN — 8 2 DA T 280 ) 200 260 158 0 0 2 » N Tl RS 245 1) R ) 25 J 19 100 5 AT 4% %)
FA HARA T . (R A A )RR B R A7 A9 7 [ 2 ] REURUAE 1) 5 B0 895 25 1B e
Jo — 2B S AR BB AT K B AR DR (R ) 5 3

TEBE BT S e B R T B A — S WO R V) BRSO R R . R T —
L 55 R AR OC B9 S IE BT R

3.4.1 HHE=ZRAENWNA

A7 SR = N R R R BT AT (H R B i S R HR KB T, Filan, n k 3 X
FIAgME = AL BAR R AR IME S A AN HE —H LR TSI SR Ek. &
T T

(61371 oK n R 3040 R A 20 I = R 08 .

(a+b)" =Cla" +Cla" 'b+Cla" 2b> + e +Clp"

RN ST . 7 FURI 26 B0 1 R, B A,

n!
TR (n—h)!

HAXAAXEI R o+ D RECHFEHITREZR BT, Y o LB K, 5K A
B 250 3 R, AN 32 . BI85 08 2] T AT S RECZ R EUE G R .
n—=k
k41
B S R 1 TR R R VL 2 B R R LRI .
=PRI S 20 248 2% = MIBMME, LIk mT.

Ct E=0,1,2,3,un

k1 k
G =C, -

(a+0)° 1

(a+p)! 1 1

(a+b)* 1 2 1

(a+b6)° 1 3 3 1
(a+b)' 1 4 6 4 1
(a+b)°

DL AN R Ry i, 5k o R 00050 2R B0 BOE B R 2 5K e W A = A OB L X AR
Berp R — S R NS B B AR = T BARRR R

BRI ES . XEABAEAH A G T ERMIAR N 140, n>1 0,
Ca+b)" W& REOE (@ +6)" " BIAHN I R B Z AL R (@ +6)" M a+1 R
BB ¢ JUBET (D e +DIER 1AM, B (a+0)" MEB I c G (atb)" "HRE
R Gy WA TS,

c(i) =c' (1) +c'(i-1)
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MY n=10, HAWANRE (DR (D UEHN Do AXEF XM 2, (a+6)" B0
REB T (@ +0)" ' WERBRE, B n=1 1, WD REG S, %5 e R T
A7/
coeff(int a[ ], int n)
{if(n=1)
{al1]1=1;
a[2]=1; }
else
{coeff(a,n—1)
a[ln+1]=1
for (i=n; i>=2; i=1i-1)
ali]=ali] tal[i-1];
a[l1]=1;
}
}

main( )
{int a[100], 1, n;
input(n);
for(i=1; i<=n; i=1+1)
input (a[i]);
coeff(a,n);
for(i=1; i<=n; i=1+1)
print(a[i]);
}
BRSO Fkn EERAE ML ERER OG®),
(RRY MkdlEgk, —%RAeLTATRZI & Fikda T ER,

3.4.2 wmANAEBIN A

N B R T B — S WA RE T SR BE ) AN O B A R AR R L IR T B
PR S fB rr , U 20 B0 285 s T SR R T 1 A M R P . A 10 DA ) R 2 A L A 3
it e NI R SR A 7 IR = O TR R

(6138 Bl b n ANEE B AT 06 8 1 5 88 £ A, RDVRTTE (9 70 % W5 8 b
AL, J5 T R TR MG 6 RTRS & AL, 1. 0,1,2,3,4 JERH 3 AiJ5 M 2,3,4,0.1, HIEF] »
AR KAV 2 X0 DL A28 ) ok 58 i A

B RE 4> HT 1. #8H A T A A [ BRI, 1T DLy 6 Bl o RE A — Al — A
FEE G B » 03 — MR R B S i EE . i TEIE IR R R R R b R IR P T R SR
HT 1] 5 % AR KA TS ke AT R SEBR 2 AE NS 101 1588 o i £ R 3l 5 oK Ay is 33k vl L
il DG 21 I RS 14 ) f

By 1R .

main( )

{int a[100],b[100], i, n,k;
input(n,k);
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for(i=0; i<n; i=1+1)
input(a[i]);

for(i=0; i<n; i=1+1)
b[(k+ i) mod n] =al[i];

for(i=0; i<n; i=1+1)
print(b[i]);

}

XA FER B RIZCR R O Go) L 2 RIFCRARIE O(n)

ia) ;44 2. TR A S R R A A0 T — B i Sy 7 B2

(1) 55 Ja — A7 fith 25 1] B BCHE o A7 7 I B 7 i 2 ] v

(2) HABIRZ A mEHE—10,

XA — WK T A B B8 3l — 37, L HAE £ YROBEBE 56 B IR) R Y 220K

Bk 2 E .

main( )

{ int a[100],Db[100], 1, j, n, k, temp;

input(n,k);

for(i=0; i<n; i=1+1)
input(ali]);

for(i=0; i<k; i=1+1)
{temp=a[n-1];
for(j=n-1; 3»0; 3=3j-1)

aljl=alj-11;

a[0] = temp;
1

for(i=0; i<n; i=1+1)
print(b[i]);

1

IR k> PR REVE, X FE RS B o ) I A AR T DUAE e A BUEE S  SUAT
k=Fk mod n; A, AT LMRUEA LB R Z AU B0 . X I 2 9 3 OB IRECH & * n,
Mo B BIE RCR LRI,

ia] ;53 A 3. REASfig SR — Il B A it 2 ) S0 R — A B — IR B Sh B AL e 7 4 b
% XA Al A M FH LR B B R g

(D —HIEHZ I IEL .

AT LA E A TR S e RS I =5,k =3 1],0,1,2,3,4 JHIFE
3PifEHN 2,3,4,0,1,

GAITTEASE OB S HME.IBEE 1 NME. I BE 4N E.4 BT 2N E,
25 0 A E; —HFESN(0-3-1-4-2-0) IE U MBI #e 2R F AT T B 8l XM A %
— AN B AR i RO R S — R ST S U B B AR

R E X R — R B A (R L A T, B A H A B .

(2) ZHIEABHEN, HE T —M0F. Y n=6,k=31,0,1,2,3,4,5 XM
g5 R 3.4,5.0,1,2,

0 R 3 MM E,.3BE 0 M E, AR —6F, —dIEHE S 0-3-0) %A ¥ 2
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IR SR, BT (1-4-1,2-5-2) WA Z, LB P47 3 HIEA KT (1-4,2-5.3-6) 4
REF TR AR B e B

WA NGB HE 5 kon REAFERXERE? LHIRDEAES B, TiH
HE—MT .Y n=06.k=21,0,1,2,3,4,5 BB EHLEHE 4,5,0,1,2,3,

0 E 2 MM E.2BH 4 MO E. 4 BH 0 MAE, ~HB0-2-4-0) 5B T 3 NI
a3 T ok A —4 1-3-5-1., LT PATEARE 3, et 2 M A % ol e ke .

MIEA X 3 A, 5E AT LUEE ST LT B Bersoml 1,

AR, DL AT RS B AR E R N R [ S e B e SR RS 2B
X EEAE A EET n 5k WERRALE. XA AL MR R, R
SRS IE A T LAGE o 550 O i B GRR SR A R A AR S A A AR A, B SRAEED , B
T BT K BB B e, AR — SN R S

Bt

(D) %5 BB 52K n b KR8 m HIhfE,

(2) #A7 m HIEGAEE .,

(3) BB HIAT n/m W, IR EREN TR S GBIk E, EB D
s P B AR A fif e A

iR 3R,

ff(int a, int b)
{int i,t=1;
for (i=2; i<=aandi<=b; i=1+1)
while (amod 1 =0 and b mod 1= 0)
{t=t=x1i;
a=a/i;
b=b/i; }
return(t);
}
main( )
{int a[100],b0,b1,1,7j,n,k,m, tt;
print("input the number of data");
n);
print("input the distant of moving");

(
input(
(
input(k);
for(i=0; i<n; i=1+1)
input(ali]);
m=ff(n,k);
for(3j=0; J<m; J=3+1)
{b0=al]];
tt=73;
for(i=0; i<n/m; i=1i+1)
{tt = (tt + k) mod n;
bl =altt];
al[tt] =bo;
b0=Dbl; }
}

for(i=0; i<n; i=1+1)
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print(ali]);
}
B Fakh AR S #R R MRT [0 J5 BEAT 10 L X RE R B R ER R 2R
e T B Bl SE A Nl B A 2 ] TR — RS Bl B A, SRR 275 BERE 20 1K
AEAN REAR 22 52 i AR 9 HUBE n KW 35 7% 1 Bt 4 20 00 30 A% 3 19 07 30 R T 46
gl R izt 208, filin .
n=06,k =25 — NGRS 0-2-4 TEFIE 3 R X AR SL B -

al0] =>Db0,

a[2]=>Dbl,b0(al[0]) =>a[2],bl =>10;
al4] =>bl,b0(a[2]) =>a[4],bl =>b0;
al[0] =>bl,b0(al[4]) =>a[0],bl =>b0;

e CRBE T 2 2500 .

al4] =>b,a[2]=>al[4],a[0]=>a[2],b=>a[0]

N1 21 B ST — A B0 O A A Sl B A 23 (8D DAJS S eT DL 22 4 b 7 55 S T A 404 T
BT QEREEENUY) , X, — A8 2 NG B — YR B A2 Al B A7 6 2 ], S —k
gl A2 — YR 28 TAE R AT ZWRAE o WAl 58 . 1 3 221 58 il

[RBR) AAEARABTHZ FxEite 2 A AIA P MK FEMNE T E42,
FEREWSR SN R i Nl R R M

3.4.3 N EHHMA

FIJH 2 R B e — Be B2 () AE /N2 B 2 22 oo i an = 528003 Sl BR L 3.5, 8 MY AR 4K
¥k 2, 5Kl 2 SRR R/ BARER e — AN Rl A 0] R 1) A9 A 2 = (3.5, 8 I B/ VA 8+ 2,
Horp TE SAME R . X T AR B A ] 1 18] 8, 76 /N2 1 8502 vh B8R A 41 (R i ok AR B 2
FEBCH FR ST B R/ R T

(50 39 4S5 B0k o0 0T I 405 A% 70 B AR i XK

O BRI — A 1~100 MR8« K B BR LA 3.5 F1 7 JF45 5 3 Dk, X 3 4
KRB ATHENL AR S B XA, el R .

Please think of a number between 1 and 100

Your number divided by 3 has a remainder of 1

Your number divided by 5 has a remainder of 0

Your number divided by 7 has a remainder of 5

let me think a moment -

Your number was 40

i8] 43 AT . — i AR B IR R N 1~100 3B — K24 ] B .k LA R AR B
ORI Z E) 1 OG 2R 7 AL AL R T S ) R AR AR Ok i ke

SR, SR EARNECEE IR

(D) M s=u+3Xv+3Xw if,s BREL 3 RIS u BRUL 3 AREUZ —FEM,

(2) X s=cu+3Xv+3Xw, Y c BELL3 RECH 1 MEET,s BRUL 3 MIRES u BRLL 3
R E— R, IERTANE .



\1? BRI 551 (B4 - RORILIRAR

c BRI 3EE I 1.0 c=3XE+1 M s=u+3XEXu+3Xv+3Xw,.H ()WL, -
WA IS IE .

R T GF R S I B BRSNS BB, I a0, c 3 AR TR
B d BUL 3.5, 7 JRIIREL N d=70Xa+21Xb+15X ¢ o] 5 1) B4 80, Hob 70 #)
a B9 ZRE21 FRAE b BIRE15 FRAE ¢ MARRL, TR E— T a R A E 2,

iRl EBCE R e b B R BT L

(1) boc WAKBEDE 3 55, H oo MRBWE 3 R 1, 3K d IREL 3 AR o M,

(2) avc WERERERL 5 %R, H b B R B0 5 BB Ay 1, 1XKE d BRUL 5 BIARES o I .

(3) ab WREREDL 7 BBR . H ¢ MIRBWE 7 BERA 1.IXFEd BRUL 7 BIARELS ¢ I,

UL UL . o M REOCE 3 5 MAMSEECHBE 7 8RR 1, IELF 2 15;

a PRBUZR TR 5 AR B 3 #BRA 1. /D LB 705
b W REE 7 3 AR H B 5 BEBRAY 1, B4 21,

BRI L EEERR R 8 4L ATRELE 100 K, X R 2 3,5, 7 MR /N AL
AR ) R T

TP 7y (I

main( )

{int a,b,c,d;
print("please think of a number between 1 and 100.");

print("your number divided by 3 has a remainder of");
input(a);

print("your number divided by 5 has a remainder of");
input(b);

print("your number divided by 7 has a remainder of");
input(c);

print("let me think a moment--");

d=70%a+21*%b+15%c;
while (d>105)
d=d-105;

print("your number was ",d);

}
[BR) EXZ3 AR LHA P E, lTE T HE %7

3.4.4 ZERKABEEFI BN B

AR H (Fibonacci Leonardo, 2 1175—1250) & & K H 2 B 5 A K . B 5 2 W 0F
8 MU SR TE N A8 43 BT A 5 T, At A 38 IR 208 7 W oyt N IR B R B R, AR IR
FINE W e

al,a2 EVH

atm)=an—1)+taln—2) n=3
XA BNV 2 () rh R 2 0 B, A0 A S0 ] 0 | A A TR A, b T o ) R 0 5 () R
B ) A6 R [R) AL e F T I 6 F .
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(6] 40 k8 LA » & B, LA LL—20 B 1By, wal l—2 I 2 By 4 5 55 k1t
B Z /MR R B T

BEAREY . b n) AN SR A T Y, AT 1) L W AR — B T bR B R B ARk
1]t 1N g 1N U 1 IR DA M 2 1S T R ) LA 5 T e R S R B B e B AT R L
FAE AL 77 B T ARG O,

(1) M n—1 B 3IEE n Brs

(2) N5 n—2 B 215 n B .
ik n B & B ey EEECh £ Go L

Jl n=1
fn) =<2 n=2

fh—D+fn—2) n>2
AL 38 2o e ) R A 2 R T A B B s HE SR R T i A A B T — A R R
RFHAE [] 5 /)N R[] R 22 ] ) 0% R 5 T 3K A 26 3R TE AP A 5 38 BB 3240091 i R
BEIRVE . R B A SE AT DL 3B H BO0E B0 58 A, T TR ) R A 3 A AR L i
IHB IR G 78 .
AT .
main( )
{int n: ;
print('n=");
input(n);
print('f(',n,') ="', f(n));
}
f(int n)
{if (n=1)
return(1);
if (n=2)
return(2);
else
return(f(n—-1) + f(n—-2));
}

— AN A B BRI AR B XA (R SRR T TR 2 ) B MR s R R
2% B B0 SR RO 2 4 TR A AR S 2 L ELSCRARK

3.4.5 4FMERK 75 HE 1=

(5141 AZRNHERAT o AR PIFRL T BB N — 4> o KT 22460 3 4> B R T, 1T —
AN BREF AT LU 1A o KLFH 2 A4S BRLT, ETE ¢ =0 W2, W HEP A —4> o KE
T ORAE ¢ W2 SR HE R o R B ORL TR

B AR . AR AR R AR % o KT RO L B R TECH m, A
no=1,my=0.n,=m,; .m;=3n,_+2m,_,,

BRI iDL BRI AR R AL R SRS, R, BYES ¢ S50, AT 3 HE A O v
KA n, Mo, BRIAEIE AT .
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main( )
{int n[100],m[ 1007, t, i;
input(t);
n[0]=1; /] WG A HRAE
m[0] =0;
for (i=1; i<=t; i=1+1) // #f7 t Wb
{nli]=n[i-1];
m[i]=3*n[i-1]+2*m[i-1]; }
print(n[t]); /7 g5 R
print(n[t]);

BRSO 23 (B TR BN R AN O G S BLBERE » BYSE K, I 5 5[]

KK,
BB 2. WAE t BEZIM o KL FECH £ ). RFEHCH g () MR
Jg‘(t):3f(t—l)+2g(t—1> @D)
f)=g—1 (2)

g(0)=0,f(0)=1
TSR A 3 U5 bR R AR b VTR S

i (2) 1%
fG—1D =gt —2) (3)
HORADR
g(t)=3gt—2)+2¢g—1 G=2) €Y
g(0) =0, g(1)=3
(DO XA FFIEAR I 7

xf—2x—3=0
HAFIEAR A 2, =32, =1,
JT L2 2K 338 4 G 2R A 3 iR
g(1)=C, +3 4+C,+ (— 1

FRAWIME g (0)=0,g(1)=3 7.

C,+C,=0

3C, —C, =3
fiff b FE2H

C,=3/4, C,=-—3/4

JIT VA% 3 HE G 22 B il O

35 .3
) e (f—1) =B e gt 3 gy
f) =g 1)—4 3 1 (— 1D

Hp
33 )
f(t)—erz- (=D
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MR R 2, Bk 2 i h .

main( )

{ int t, 1i;
input(t);
n=int(exp(t* 1n(3)));
m=int(exp((t+1) *1In(3)));
if (tmod 2 =1)

{n=n-3;

m=m+3; }
else

{n=n+3;

n=m-3; }
n=n\4; // 4 ¥ % n
m=m\4; // 4 B n
print(n);
print(m);

}

BRSO EBCEBIAY 2 b s IR 9 07 1 S 1 38 ) eR RO e A6 D AR 3 T eR
R AR TE I R A S R R TC G o Xk B — FL OB o I 8T A MLASE X i [) ) 52
i ST ek

il i DL AR n] LU R 2 AT T R A R A S JE DR s T 4 A e
TR A B T U i OC ZR 5K A 14 A7 S R DR T ek B0 3 AR By B B A 3 R AT 3 S
Al i SR 3 T EAF RIUAR .

)il

(1) 3k 2+224222+22224 - 4+22---22 K5 #4318 .

JEBESL— A A GAIE 3-4 Fras B9 07 B 14T B R O5f 3t .
(3) MARFTENFRUE 3-5 AT n Xn JTFE,

o T 48 9l 24 25 26 27 28 29 8

s 7 4809 23 40 41 42 43 30 9

9 1.5 7 48 22 39 48 49 44 31 10

8 9 1 5 7 4 21 38 47 46 45 32 11

48 9 1 5 7 20 37 36 35 34 33 12

7 4 8 9 1 5 19 18 17 16 15 14 13
34 i1 K35 JikE 2

4 RBITENE MK 3-6 iy n Xn K=MK,
(5) 45 FEFATENIE an &l 3-7 I 3-8 Fr/n i n X n J5 [ .
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1 1 1 1 1 1
1 3 6 10 15 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1
2 5 9 14 1 2 3 3 2 1 1 2 2 2 1
4 § 13 1 2 3 3 2 1 1 2 3 2 1
712 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 1
11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
K36 E=fEE Bl 3-7 JrkE 3 Bl 3-8 JibF 4

(6) BEALH A —A & A 15 A U E B A, FTRE S A 2 R , i i 8 B R A
X EWTA Z R0, 53 3k 3 b A 22 B 08 AT A 7 B IR AR OF IR 5 R R
. f A A o7 iy i 2 1K 5

at(b+c) atb+c
(a*b) +c/d axb+c/d
a+b/(c—d) a+b/(c—d)

EFE: ANt HREA B Fa, RAXAFHEMAN, KARLL 255, AR E
Fo, TAEZZAEANNEFH, RARRKEIRIASR2ET A ERFRE XM,

(7) B 3T8 ackermann PRE ackGn ,n) 3 IHITH RE. ST F m=0,n=>0,ack(m,
n) E XK

ack(0,n) =n+1;
ack(m,0) =ack(m—1,1);
ack(m,n) =ack(m—-1,ack(m,n—-1));

(8) FWT s F-4F B2 45 by [l 307 1) 326 U1 oI 4K

(9 A — H b Y2k i HURRIC 1) A7 ) AH SR 0 . °°°°°
Gy ANRE S I I€AT L A&l 3-9 Fr/ . 3Rk HY 2 e E 7 00@0@
& F] & B b 1) A fig %26 5 (0<<a <<b<{100), Kl 39 B

(10) AR F I . — 1L R AT e AR s 4
TR 0,1,2,3,4 0 n—1, — HIRMN 0 B0 FF 45, W EF I a1 3 F 50, 4 24 203 5 m AN
L BEE A . BN n=5.m =3, R MK N 0,3.1,4,2,0, FIA m.n, K%
THEAFRMILE? R IZAETIL?

(1) HHFER 1K 2X3X - Xn IR EA Z DA 07 (n S A ,1000<<n<<
10 000)

(12) A 52 kM AE A& IE S FL 8 —5 2 N 2 sIF G, JUE 2 AR5 & T
{1 LB B T TR T T AR R NS 3 SR M LR L L2 3 AR AR 1 A R IE T ) Y B O
TR W TR 0 B RCE s 5 AR NER 4 TR IR LS 4 RO RS ERAL B L R AR
T A R0 D0 B G D 24, E 20 B A ML 5 104 5Kk oMk, St B R A LR IE m e L, DA
PSSR RIEDACE=

(13) A,B,C.D,E 5 AN RHE k35 FE MY T H. 4 - MLATTHE 24 YA A BT AE 44 1K

AL BB =4A.CHERA.

Bifi. DS 4 . EMRENA.
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Cii: BIRHE A . EHENAL,

D¥t: CHE—4.BIRF 4.

Eifi: DR -4, AMGE 4.

SRR NIRRT T —2 S BR 44 R AT A Mg 7

(14) 53 PoRIE R LUT &0F 0 3 A1 R n e B R 58 2 7 B, Hoh SUF W 07 AR
[A] .40 144,676 &%,

(15) WA= Bk AT T, &1 3 A WAh ALB.C3 A, ZA R X Y. Z3 A,.E
2 e L FE A 5, A NI BA AT T L 38 R 24 5, A SR AT X L. C uiAb AN i XL Z L 3
USRI 3 X FET R4 B

(16) %5 XA P — 3B HIWERE A 4,7, 9 R IR UTHEEZ —:

AERI A 4% 4,7,9 B&BR

A 4 L P S B LS R A ) IR

fE 4 L — AN B CEEL R I — A ) K ok

ANEEWE 4,7, 9 — P,

(A7) S8R BRI -

O SR —A 1~100 WAL o BB BIBR DL 3.4 F1 7 JF45 3] 3 %, X 3 4
B AT T FEHLRE S 1A X~k

Please think of a number between 1 and 100

Your number divided by 3 has a remainder of 1

Your number divided by 4 has a remainder of 0

Your number divided by 7 has a remainder of 5

Let me think a moment -

Your number was 40
(18) SRIXAE P EHE - 5 MBI =2} 4 P8, 9 NMEF HEAHIE .
(19) 45— pREC B A — 75 R 550 i o A R A0 a0k A
(20) FH1,2,3,4,5,6,7,8,9 iX 9 N ALl 48 =0 iar , AN B0 18 i — Ik
OOXOOO=0000.
(21) RXFERY 6 (i % SQRT (6 B0 =3 (50, 9 NEF H AME (SQRT £ 7w IF
T .
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(25) F‘ABE,AREZHEWMT .
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0000
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OO0O00O0O
K 18 MO E BT 2R RE(2.3,5 8 D iFd HxH L,

(26) A HRE m Al n (0<m<<n<<1000) , FIWi 5050 m /n & BR/INEGE J& 06 2R /NEKL
TR /e 2 AG BR/INEC U A3 B AR s Q2R m /e AR B /INESC I AE A0 B35 43 66 7 45 5 v
FTER .

Q7)) AB B SIS AR A 1~12 B, BRI (D15 A 4 it A <37 Bk
B H “march”,



